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Belišćanski list

Bizovac se priprema za 
PROSLAVU Dana Općine 

Dječji maskenbal  
i jubileji ljubavi
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V eljača je 2026. I dok prola-
zimo belišćanskim tržnim 
centrom, ondje gdje su se 
desetljećima susretali po-
znati pogledi i kratki, sva-
kodnevni razgovori, nešto 

nam tiho nedostaje. U onom kutu, poma-
lo skromnom i nenametljivom, gdje su 
se vrata otvarala uz lagani zvuk zvonca, 
više se ne osjeća onaj prepoznatljivi miris 
kože i ljepila. Ne čuje se škripanje starog 
stroja ni odmjereni, sigurni udarci čekića.

Utihnuli Maestro

Obućarska radnja „Maestro“ danas je ti-
ha, a s njom i jedno poglavlje našeg gra-
da. Već s vrata te male radnje osjećao se 
miris kože, pomiješan s ljepilom i godina-
ma iskustva. Jakne, torbice, obuća, reme-
nje i drugi kožni dodatci strpljivo su čeka-
li svoj red, a naš legendarni obućar Marko 
Đidara s puno ih je ljubavi i preciznosti 
vraćao u život. U toj maloj radionici nije 
se samo popravljala obuća – ondje su se 
popravljale uspomene! Produžavao se vi-
jek omiljenim stvarima, čuvale su se navi-
ke naših roditelja i djedova da se kvalitet-
no ne baca, nego obnavlja.
Marka Đidaru više od 40 godina znali 
smo svi kao vrlo tihog i nenametljivog, 
skromnog, ali iznimno ljubaznog i odgo-
vornog obrtnika. Riječ je kod njega bila 
riječ. Rokovi su se poštovali, dogovori is-
punjavali, a posao obavljao savjesno, bez 
prečaca i bez površnosti. Po nauku starih 
majstora, koji je upijao još kao mladić u 
Osijeku kod majstora Kiša, iznošenoj obu-
ći, odjeći i torbama podario bi novi sjaj 
i izdržljivost , zbog koje su se one mogle 
nositi još godinama. Kod njega smo vrlo 
brzo mogli izraditi i rezervne ključeve – 
nerijetko je baš njegov mali stroj rješavao 
nečiju neugodnu situaciju izgubljenog 
ključa, uz kratki, smireni razgovor i dis-

Odlazak tihog  
čuvara naših koraka

Riječ  
urednice

kretan osmijeh.
Manje je poznato da je Osječanin Marko 
Đidara svoj obrt „Maestro“ otvorio još 16. 
lipnja 1984., nakon dvanaest godina rada i 
usavršavanja. U Belišće je donio iskustvo, 
ali i duboko poštovanje prema zanatu. U 
trenutku kada je 2019. godine primio Pla-
ketu „S. H. Gutmann“ za izuzetan dopri-
nos razvoju mikropoduzetništva u gospo-
darskom životu grada Belišća iza sebe je 
imao 47 godina radnog staža, od čega 35 
godina upravo u našem gradu. Bio je ne-
ko vrijeme i jedini postolar na području 
Belišća – tihi čuvar jednog zanata koji da-
nas sve rjeđe susrećemo.
A da je šegrt Hlapić, naš najpoznatiji knji-
ževni postolar, kojim čudom navratio u 
Belišće, sigurni smo da bi od našeg Ma-
estra imao što naučiti. Možda bi čak i taj 
literarni šegrt zastao pred njegovim rad-
nim stolom, promatrajući kako se strplje-
njem i znanjem izlizanoj cipeli vraća do-
stojanstvo, a poderanom šavu čvrstoća.

Osječki, a belišćanski

Nije volio isticati svoje zasluge. Nije tražio 
priznanja. A ipak ih je zaslužio. Njegov 
rad, njegova dosljednost i njegova tiha 
prisutnost učinili su ga dijelom svakodne-
vice našega grada. Toliko prirodnim dije-

lom da smo ga možda uzimali zdravo za 
gotovo – sve dok nas iznenadna smrt ni-
je suočila s prazninom koja je ostala iza 
njega.
Čini nam se da je još do jučer iz svoje rad-
nje „Maestro“ naš osječki a toliko beli-
šćanski Maestro u malom prstu imao sve 
što se tiče obućarskog zanata. A sada će 
njegova radnja ostati prazna, a mi bogatiji 
za uspomene i siromašniji za jednu sigur-
nu adresu na koju smo uvijek mogli po-
kucati.
Možda će se u budućnosti u Belišću poja-
viti neki novi, vješti postolar koji će zna-
ti kako nam obnoviti poderane đonove i 
potpetice, koji će vještom rukom prekro-
jiti predugački remen, spasiti nam za još 
neko vrijeme omiljenu pokidanu torbu ili 
promijeniti patent na dragoj kožnoj jakni. 
Gradovi se mijenjaju, a zanati se, nadamo 
se, obnavljaju. No malo će nam se tko mo-
ći, kao što je to mogao naš Marko, tijekom 
godine toliko uvući pod kožu da ćemo ga, 
iako je bio Osječanin, svi doživljavati na-
šim Belišćaninom. I malo će nam tko s to-
liko ljubavi starim, iznošenim i dragim 
stvarima podariti novi sjaj kao što je to on 
znao.
Jer nisu svi majstori samo obrtnici. Neki 
su tihi čuvari grada. A naš Marko Đidara 
bio je upravo to.

U toj maloj radionici nije se samo popravljala 
obuća – ondje su se popravljale uspomene!

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ
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A ktualni sat 10. sjednice 
Gradskog vijeća grada Be-
lišća, održane u četvrtak, 
19. veljače, obuhvatio je niz 
tema koje izravno utječu 
na svakodnevni život gra-

đana. Među istaknutijim pitanjima bila je 
gradska financijska situacija i nadzor po-
slovanja te problem neugodnih mirisa. 
Gradonačelnica Ivana Jerbić podsjetila je 
kako je financijsko stanje Grada ozbiljno 
te da se radi na održavanju likvidnosti. 
Po stupanju na dužnost pozvala je Držav-
nu reviziju, koja je u Grad stigla 20. siječ-
nja, a u tijeku su i kontrole Ministarstva 
financija te Državnog arhiva. Govoreći o 
problemu neugodnih mirisa, navela je 
kako je prošle godine ukinut strateški do-
kument iz 2019., a na Županijskoj skup-
štini predstavljena su tri moguća smje-
ra rješavanja problema. Grad je odabrao 
vlastiti smjer koji će provoditi u praksi.

Vrtić, kino, kolodvor 

Vijećnici su zatražili i informacije o iz-
gradnji vrtića u Bistrincima. Projekt je 
procijenjen na 1.298.120 eura, s rokom 
provedbe do 1. lipnja 2027. godine. Grad 
ga je zatekao u fazi troškovnika iz 2020. 
godine. Na prvi postupak javne naba-
ve pristigla je jedna ponuda u iznosu od 
1.854.000 eura, dok je procijenjena vri-
jednost iznosila 904.703 eura, zbog če-
ga je postupak u siječnju poništen. Na-
kon analize tržišta nova procijenjena 
vrijednost iznosi 1.550.000 eura. U tije-
ku je prethodno savjetovanje, nakon če-
ga će biti objavljen ponovljeni postupak 
javne nabave. Gradonačelnica je istaknu-
la kako će se, unatoč višoj cijeni, pronaći 
rješenje. Potvrđeno je i da kasne isplate 
stipendija studentima te naknade sred-
njoškolcima u sklopu projekta „Zalogaj“, 
no zaostaci će biti isplaćeni retroaktivno. 
Za korištenje društvenih domova potreb-
no je podnijeti službeni zahtjev, a kori-
štenje ostaje besplatno za građane. Grad 
radi i na mjerama povećanja sigurnosti u 
prometu, uključujući mogućnost postav-
ljanja novih pješačkih prijelaza. Rasprav-
ljalo se i o zgradi kina te autobusnom 
kolodvoru. Zgradu kina nije moguće pri-
javiti na energetsku obnovu javne namje-

Održana deseta sjednica 
Gradskog vijeća grada Belišća 

Ivana Jerbić: 
Grad je na 
strani svojih 
građana

ne zbog privatnih prostora, no u prora-
čunu su osigurana sredstva za izradu 
dokumentacije za daljnje korake. U vezi s 
autobusnim kolodvorom održan je sasta-
nak s predstavnicima tvrtke Arriva, ko-
ja je otvorena za suradnju kroz otkup ili 
dugotrajni najam, a u tijeku je procjena 
nekretnine. Vijećnici su usvojili rješenja 
o osnivanju Odbora za obilježavanje Da-
na grada i Odbora za javna priznanja te 
prihvatili prijedlog ugovora o prijenosu 
400.000 eura za provedbu javnih potre-
ba u sportu, koji je prvi put stavljena na 
glasanje Gradskom vijeću radi veće tran-
sparentnosti.

Inicijativa građana

Zadnja točka dnevnog reda odnosila se 
na usvajanje Zaključka o potpori inicija-
tivi građana za čist zrak u Belišću, koji je, 
uz prihvaćeni amandman, usvojen jedno-
glasno. Izvjestitelj ove točke bio je dr.sc. 
Dinko Župan, predsjednik udruge Eko 
Karašica koji je naglasio kako je problem 
neugodnih mirisa dugotrajan te da je kva-
liteta zraka prolazila kroz različite faze. 
Posebno je upozorio na 2020. i 2021. go-
dinu, kada je pogon za obradu otpadnog 
mulja iz tvornice papira počeo zaprimati 
i obrađivati mulj iz cijele Hrvatske, što je, 
prema njegovim riječima, pogoršalo situ-
aciju.
-Tema neugodnih mirisa i onečišćenja zra-
ka u Belišću traje predugo. Ovo nije poli-
tičko pitanje, već pitanje kvalitete života, 
zdravlja i dostojanstva naših sugrađana. 
Od 2021. godine zabilježene su stotine 
prijava građana, provedena su mjerenja 
posebne namjene koja su pokazala pre-
koračenja sumporovodika, a inspekcijski 
nadzori su u više navrata utvrdili nepra-
vilnosti u postupanju s otpadom. Dio rje-
šenja inspekcije kasnije je osporen i po-
ništen u upravnim sporovima. Situacija 
je složena – postoje pravne procedure, 
sudske odluke i nadležna tijela. Ipak, ono 
što je jasno i jednostavno jest osjećaj na-
ših građana i njihovo pravo na čist zrak. 
Grad Belišće nema zakonsku ovlast za-
tvoriti postrojenje niti oduzimati dozvo-
le. No to ne znači da smo pasivni proma-
trači. Grad će poduzeti sljedeće korake: 
adekvatna mjerenja sukladno Zakonu o 
zaštiti zraka. Postavit ćemo trajnu mjernu 
stanicu  i inzistirati na sustavnom, kon-
tinuiranom mjerenju kvalitete zraka, uz 
potpunu transparentnost rezultata. Gra-
đani imaju pravo znati stvarno stanje. Za-
tim, po svakoj prijavi građana, koje stalno 
zaprimamo, tražit ćemo postupanje nad-
ležnih inspekcija i očitovanje institucija i 
održavat ćemo kontinuiranu komunikaci-
ja sa svim nadležnim institucijama kako 
bi se problem sustavno riješio, a ne par-
cijalno što radim od prvog dana stupanja 
na dužnost. Građanima Belišća želim po-
ručiti – Grad je na strani svojih građana i 
to je naš jedini interes, istaknula je beli-
šćanska gradonačelnica.
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PIŠE: Lidija Aničić

U četvrtak, 5. veljače 2026. go-
dine predstavnici građana 
Belišća Gradskom vijeću Gra-
da Belišća predali su potpise 
kojima upozoravaju na dugo-
godišnji problem neugodnih 

mirisa i onečišćenja zraka u gradu. Potpi-
snici od Gradskog vijeća traže donošenje 
odluke kojom bi se zabranilo ili na dru-
gi način onemogućilo odlaganje obrađe-
nog otpadnog mulja na odlagalište otpada 
„Staro Valpovo“.
Predstavnici građanske inicijative istaknu-
li su kako problem traje godinama te da su 
s prikupljanjem potpisa započeli još za vri-
jeme prethodne gradske vlasti. Prilikom 
predaje potpisa gradonačelnici naglasili 
su da pozdravljaju određene korake koje 
je nova gradska uprava poduzela, ali sma-
traju kako konkretno rješenje još uvijek ni-
je postignuto.
-	 Ovi potpisi su poruka da ćemo kao gra-
đani i dalje biti aktivni dok se problem ne 
počne stvarno rješavati – poručila je pred-
stavnica inicijative Jelena Sinković. Mira 
Anić iz Ekološke udruge Eko-Karašica na-
glasila je kako se ovim činom želi pružiti 
ruka suradnje novoj gradskoj vlasti i da se 
na ovom problemu radi već pet godina.
Iz Gradske uprave poručuju kako od pr-
vog dana mandata poduzimaju korake u 
okviru svojih zakonskih ovlasti. Otvoren je 
službeni kanal za prijave, komunalno re-
darstvo reagira na svaku dojavu s terena, 
a prikupljena dokumentacija prosljeđuje 
se nadležnim institucijama. Održano je i 

više sastanaka s građanima, predstavnici-
ma Osječko-baranjske županije, državnim 
institucijama i drugim relevantnim dioni-
cima.
Gradonačelnica Ivana Jerbić naglasila je 
kako Grad problem shvaća ozbiljno.
-	 Razumijem i dijelim zabrinutost građa-
na. Rješenje nije jednostavno i ne može se 
postići preko noći. Grad ne može donosi-
ti ishitrene odluke koje bi mogle imati teš-
ke pravne i financijske posljedice, osobito 
s obzirom na naslijeđeno financijsko sta-
nje. Sljedeći konkretan korak je usposta-
va mjerenja kvalitete zraka. Zatražili smo 
ponude za nabavu i postavljanje mjernih 
stanica jer bez mjerljivih podataka nema 
učinkovitog postupanja. Ujedno čekamo 
odgovor Ministarstva zaštite okoliša. Grad 
je 22. kolovoza 2024. donio kratkoročni 
akcijski plan za poboljšanje kvalitete zra-
ka, no pokazalo se da, unatoč ispunjenim 
uvjetima, nije dao očekivane rezultate te 
problem moramo rješavati sustavno i du-
goročno – poručila je gradonačelnica.
Predstavnici inicijative predložili su sazi-
vanje sjednice Gradskog vijeća, a njihov 
prijedlog prihvatio je predsjednik Grad-
skog vijeća Dragan Anočić, koji drži da 
predaja potpisa potvrđuje koliko je ova te-
ma važna građanima.
Problem onečišćenja zraka u Belišću, kako 
poručuju iz Grada, neće se rješavati jedno-
kratnim potezima, već kroz dugoročan i 
sustavan pristup, u suradnji s nadležnim 
institucijama i uz transparentno informi-
ranje javnosti. Građanska inicijativa pri-
tom ostaje važan partner u daljnjem tra-
ženju rješenja.

Građani Belišća predali potpise zbog onečišćenja zraka

Gradsko vodstvo  
s izaslanstvom  
Inicijative za čist zrak

Predaja potpisa građana zbog onečišćenja zraka

Gradovi Valpovo i Belišće 
zajednički na sjednici Vijeća za 
prevenciju poručili:

"Nema 
tolerancije  
za nasilje!"
Na inicijativu gradonačelnika Valpova 
Matka Šutala u gradskoj upravi Grada 
Valpova 5. veljače održana je sjednica Sa-
vjeta za prevenciju kojoj je nazočila i gra-
donačelnica Belišća Ivana Jerbić, a tema 
sastanka bile su aktualne sigurnosne te-
me vezane uz dva grada te stanje javnog 
reda i mira.  Nakon sastanka održana je 
konferencija za medije s koje je posla-
na odlučna poruka javnosti da Gradovi 
Valpovo i Belišće ne toleriraju niti jedan 
oblik nasilja i neprihvatljivog ponaša-
nja te da ne žele biti pasivni, već aktiv-
ni sudionici u detektiranju, sprječavanju 
i preventivnom djelovanju usmjerenom 
na djecu i mladež. “U tome nam je zasi-
gurno prijeko potrebna pomoć stručnih 
službi  i to Hrvatskog zavoda za socijal-
ni rad, MUP-a RH, Crvenog križa, Doma 
zdravlja te škola koje već dugi niz godina 
provode programe prevencije  ponajpri-
je usmjerene na sprječavanje vršnjačkog 
nasilja. Ističemo kako nesprječavanje i 
toleriranje neprihvatljivog i kažnjivog 
ponašanja u mlađoj životnoj dobi poči-
nitelja vodi daljnjoj njihovoj afirmatiza-
ciji kroz devastaciju gradske i druge imo-
vine te drugim oblicima prekršajnih i 
kaznenih djela. Nažalost, vršnjačko na-
silje koje se dogodilo ove godine u valpo-
vačkom parku nije nova pojava. I ranije 
je bilo fizičkih sukoba što samo po sebi 
predstavlja ozbiljan društveni problem. 
Međutim, posebno zabrinjava činjenica 
da je ovaj put nasilje snimano i dijelje-
no, čime je žrtva dodatno izložena jav-
nom poniženju i dugotrajnoj psihičkoj 
traumatizaciji. Takav oblik nasilja pre-
lazi granice trenutnog sukoba i ostavlja 
posljedice koje se ne brišu prestankom 
fizičkog obračuna. Tragedija je tim veća 
što su sudionici ovog nemilog događaja 
bila djeca", poručeno je iz Ureda grado-
načelnika Valpova.
Stoga su ovom prigodom apelirali na 
MUP RH, odnosno Policiju, da moraju 
biti prisutni na lokacijama gdje se ova-
kvi događaji najčešće zbivaju kako bi sa-
mom svojom prisutnošću preventivno 
djelovali na eventualne počinitelje pre-
kršajnih i kaznenih djela.  Lidija Aničić
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U maloj vijećnici gradske uprave odr-
žana je 4. sjednica Odbora za hrvatske 
branitelje i stradalnike Domovinskog ra-
ta. Sjednicom je predsjedao predsjednik 
Odbora Radoslav Vuksanić, a nazočila joj 
je i gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić.
Članovi Odbora upoznati su s objav-
ljenim javnim pozivom za financiranje 
udruga iz proračuna Osječko-baranjske 
županije za 2026. godinu te su rasprav-
ljali o mogućnostima prijave i ostvariva-
nja potpore. Naglašeno je kako će svim 

zainteresiranim udrugama, prema potre-
bi, biti pružena pomoć u pripremi i pri-
javi projekata.
Na sjednici je također dogovoren datum 
održavanja Memorijala „Darko Strugače-
vac“, koji će se održati 20. travnja 2026. 
Memorijal se organizira u spomen na po-
ginulog hrvatskog branitelja i dragovolj-
ca Domovinskog rata, pripadnika 107. 
brigade Hrvatske vojske Darka Struga-
čevca iz Bocanjevaca, koji je poginuo u 
vojno-redarstvenoj akciji Baranja 3. trav-

nja 1992. Memorijal se održava i u znak 
sjećanja na sve poginule, nestale i umr-
le hrvatske branitelje s područja Belišća i 
cijele Valpovštine.
Gradonačelnica Ivana Jerbić tom je pri-
godom istaknula važnost zajedničkog 
njegovanja kulture sjećanja te se osvrnu-
la na daljnje korake oko osnivanja Memo-
rijalne sobe Domovinskog rata. Naglasila 
je kako Grad aktivno radi na realizaciji te 
inicijative u suradnji s Odborom i brani-
teljskim udrugama.

PIŠE: Domagoj Varžić

I zborna skupština Ogranka Matice 
hrvatske u Belišću održana je u su-
botu, 7. veljače 2026., u palači Gu-
tmann. Skupštini su nazočili člano-
vi Ogranka te brojni gosti: Matko 
Mužević, izaslanik gradonačelnice  

Belišća i potpredsjednik Gradskog vije-
ća, Ivica Završki, član Predsjedništva i 
gospodarski tajnik Matice hrvatske, Ivi-
ca Vuletić, predsjednik Nadzornog od-
bora Matice hrvatske, Jozo Bogdanović 
i Stjepan Najman, predsjednik i tajnik 
Ogranka Matice hrvatske u Valpovu, 
Nada Milas Bosanac, ravnateljica Muze-
ja Belišće, te fra Marko Neretljak, župnik 
i gvardijan Župe sv. Josipa Radnika u Be-
lišću sa subraćom fra Mirkom Miškovi-
ćem i fra Patrikom Mežnarićem.
Skupštinu je otvorio dosadašnji pred-
sjednik Zdenko Glasovac, koji je nakon 
uvodne riječi vođenje sjednice prepu-
stio izabranom radnom predsjedništvu. 
Predsjedajući Domagoj Varžić, uz zahva-
le članovima na dolasku, izrazio je za-
hvalnost i dobrodošlicu gostima koji su 
nazočil skupštini. Nakon podnesenih iz-
vješća o radu Ogranka u proteklom raz-
doblju, u kojem su istaknute najvažnije 
aktivnosti, kulturni programi, izdavačka 
djelatnost i suradnja s drugim kulturnim 
ustanovama, podneseno je i financijsko 
izvješće, koje su članovi jednoglasno 
usvojili. 
Budući da je skupština imala izborni ka-
rakter,  pristupilo se izboru novog vod-
stva ogranka. U novom mandatnom 
razdoblju u Predsjedništvo su izabrani: 
Branko Matišić, predsjednik,  Trpimir 
Novaković, dopredsjednik, te članovi 
Antonija Andrašek Barić, Mario Pintarić 
i Iva Marjančević Vuksanić, a u Nadzorni 
odbor izabrani su: Ivica Brusač, Kruno-
slav Mitrović i Katica Majerić.

Odbor za branitelje Grada Belišća zasjedao četvrti put

O potporama, Memorijalu i Memorijalnoj sobi

Izborna skupština Ogranka Matice hrvatske u Belišću

Branko Matišić izabran 
za novog predsjednika  
Novoizabrani predsjednik Matišić u 
svom se obraćanju dotaknuo nekoliko 
ključnih godina vezanih uz rad Matice 
hrvatske u Belišću. Ponajprije 1886. i za-
četka školstva u samome mjestu te dola-
ska učiteljica Jelene pl. Czompo., kada 
je zabilježeno da su u članstvu Matice 
bile četiri žene. Izrazitiji broj članova 
zabilježen je 1971., u vrijeme hrvatskog 
proljeća, te u samostalnoj Republici Hr-
vatskoj, kada se, 1996., prionulo osnut-
ku Ogranka. 
Prezentirajući plan rada za tekuću godi-
nu, predsjednik Matišić istaknuo je 15-

ak programskih aktivnosti, iz područja 
prirodoslovlja, povijesti, religije, likov-
ne umjetnosti, književnosti, jezikoslov-
lja, školstva, glazbe i arhitekture. - Puno 
toga imamo reći i učiniti u Belišću, gra-
du industrije i sporta i gradu kulture, či-
ji jedan od najvažnijih nositelja treba bi-
ti upravo Matica hrvatska! - istaknuo je 
Matišić.
Nazočni gosti u svojim su obraćanjima 
iskazali iskrenu potporu radu Ogranka 
te s posebnim naglaskom ponudili sve-
koliku pomoć i otvorenu suradnju u 
svim budućim aktivnostima.

Vodstvo i članovi belišćanskog ogranka Matice hrvatske
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Belišćanska muzejska noć i ove godine ponudila mnoštvo atraktivnih sadržaja

Grad-muzej povezao pet 
lokacija u jedinstvenu priču 

I ove godine posljednjeg petka u si-
ječnju od 18 do 22 sata Muzej Beli-
šće postao je središte susreta kultu-
re i umjetnosti u manifestaciji pod 
nazivom Belišćanska muzejska noć, 
kojom se i Muzej Belišće na simbo-

ličan način pridružuje velikom broju 
muzeja u Hrvatskoj u kojima se održava 
Noć muzeja. Belišćanska muzejska noć, 
manifestacija je koja svake godine oku-
plja ljubitelje umjetnosti, povijesti i kul-
ture, a ova posebna večer bila je prilika 
da i naši muzeji postanu mjesta susreta, 
dijaloga i otkrivanja – otvoreni svima, u 
drukčijem svjetlu i iz nove perspektive. 
U Muzeju Belišće su ovogodišnjim pro-
gramom željeli pripremiti nešto novo za 
svoje posjetitelje, nešto što će ostaviti 
dojam i razlog za priču i razgovor nakon 
ove večeri, poručila je ravnateljica Mu-
zeja Belišće, Nada Milas Bosanac. 
Belišćanska muzejska noć na čak pet lo-
kacija stoga je, očekivano, ispunila po-
znate gradske prostore toplinom svjetla 
i zvukom glazbe, ali i živom riječju broj-
nih posjetitelja, pretvarajući siječanjsku 
večer u večer koja je u jedinstveu priču 
povezala naše poznate objekte, ali i pro-
budila osjećaj stvaralaštva i baštine.
Tvarnost i Tantal
Manifestacija je u Belišću počela već u 
četvrtak u prostoru obnovljenog Starog 
mlina, izložbom slika Marije Galić Otaj-
stvo puta u organizaciji Grada Belišća, 
Muzeja Belišće i Župe svetog Josipa rad-
nika Belišće, financiranom sredstvima 

Ministarstva kulture i medija Republike 
Hrvatske i Grada Belišća, a koju je sveča-
no otvorila gradonačelnica Belišća Iva-
na Jerbić. 
Na samu Muzejsku noć, u petak, već pri 
ulasku u palaču Gutmann posjetitelji su 
osjetili posebnu atmosferu – spoj povije-
snog i suvremenog umjetničkog izraza. 
Stalni postav oživio je priče o prošlosti Be-
lišća, a izložbe i programi dali su nov po-
gled na umjetnost koja povezuje genera-
cije. Izložba Željka Uremovića Tvarnost 
svijeta i svjetlo duhovnog ponudila je po-
sjetiteljima vizualno i misaono putovanje 
kroz slojeve stvarnosti, gdje se materijal-
no i duhovno isprepleću u bogatim kolori-
stičnim i simboličnim kompozicijama.
Posebnu umjetničku energiju večeri 
donijela je predstava Prokletstvo Tan-
tala u izvedbi Akademije za umjetnost 
i kulturu u Osijeku, pod vodstvom izv. 
prof. art. Jasmina Novljakovića. Snagom 
scenskog izraza mladi su umjetnici an-
tičku priču približili suvremenom gleda-

Belišćanska muzejska noć odvijala se na pet lokacija Predstava "Prokletstvo Tantala"

Svaka lokacija na svoj je način zanimljiva

Spomen-vlak nudio je izložbu i film
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Belišćanska muzejska noć i ove godine ponudila mnoštvo atraktivnih sadržaja

Grad-muzej povezao pet 
lokacija u jedinstvenu priču 

telju, podsjetivši na vječne teme kazne i 
sudbine, a publika je s velikim zanima-
njem pratila izvedbu, nagradivši izvođa-
če dugotrajnim pljeskom. Kreativni duh 
posebno je bio vidljiv na radionici „In-
frared Art“, namijenjenoj osnovnoškol-
cima, koju je vodila akademska slikarica 
Marija Galić. Dječja mašta i radoznalost 
ispunile su prostor bojama i novim per-
spektivama, dok je gostujuća izložba Ar-
heološkog muzeja Zadar „Iz smrti – ži-
vot“ otvorila prostor za promišljanje o 
postojanju i trajnosti kulturne baštine.
Fotografije i film
U muzejskoj zgradi 1 posjetitelji su ra-
zgledali izložbu fotografija i stalni po-
stav, zadržavajući se uz prizore koji 
svjedoče o industrijskoj i društvenoj po-
vijesti grada. U muzejskoj zgradi 2 albu-
me s fotografijama listalo se s posebnim 
zanimanjem – svaka stranica bila je po-
put malog prozora u prošlost, podsjet-
nik na ljude, događaje i trenutke koji 
su oblikovali identitet Belišća. Spomen-

vlak, kao simbol jednog vremena i jedne 
epohe, bio je posebna atrakcija, izložba 
fotografija SPŽ-a dodatno je obogatila 
doživljaj, a najmlađi su s oduševljenjem 
pratili projekciju filma „Vlak u snijegu“. 
U večernjim satima prikazan je i film sni-
mljen prema romanu kraljice krimića. U 
Starom mlinu izložba slika Marije Galić 
„Otajstvo puta“ zaokružila je večer poet-
skom tišinom i introspektivnim tonom. 
U nesvakidašnjem ambijentu, koji sam 
po sebi nosi duh prošlih vremena, slike 
su na pomalo meditativan način posje-
titeljima pričale jednu novu i drukčiju 
priču. 
Posjetitelji se slažu da je i ovogodišnja 
Belišćanska muzejska noć pokazala ka-
ko naš Muzej nije samo lokacija u kojoj 
se od zaborava čuvaju predmeti iz naše 
prošlosti nego i istinski čuvar predmeta, 
priča i identiteta naše zajednice te pro-
stor u kojem prošlost i sadašnjost dišu 
istim ritmom. Lidija Aničić

Radionica "Infrared Art"

Otvorenje izložbe Marije Galić "Otajstvo puta"Stare fotografije uvijek pobude zanimanje

Izložba Željka Uremovića u Paleju privukla 
je sve generacije

Stari mlin posebno je atraktivan  
izložbeni prostor
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G rad Belišće će tijekom 
2026. godine za progra-
me javnih potreba u kul-
turi iz gradskog proraču-
na izdvojiti 19.775 eura. 
Za četiri područja – kul-

turne djelatnosti, kulturno-umjetničko 
stvaralaštvo, djelatnosti zaštite, očuva-
nja i održivog upravljanja kulturnom 
baštinom te transverzalna područja – 
prijavljeno je 12 različitih programa, 
a gradske financijske potpore kreću 
se od 150 do 7000 eura. Najviši iznos, 
7000 eura, dodijeljen je Crkvenom 
pjevačkom društvu MIR za program 
„MIR u Belišću, MIR u inozemstvu“. 
Predstavnici udruga i fizičke osobe čiji 
su projekti odobreni za financiranje iz 
Programa javnih potreba u kulturi za 
2026. godinu ugovore su potpisali u 
petak, 20. veljače. 
Neposredno nakon potpisivanja ugo-
vora održana je i informativna radio-
nica za predstavnike udruga koje se 
planiraju prijaviti na Javni natječaj za 
financiranje projekata udruga iz pro-
računa Grada Belišća za 2026. godinu.

Pozornica u palači Gutmann u Belišću 
u četvrtak, 12. veljače 2026., zasjala je 
u pravom karnevalskom ruhu kada su u 
istom prostoru polaznici Glazbene škole 
Valpovo i Belišće pri Osnovnoj školi Ma-
tije Petra Katančića Valpovo održali svoj 
tradicionalni Koncert pod maskama. Tom 
prigodom posjetitelji su imali priliku su-
sresti i poslušati izvedbe princeza i super-
junaka, vila i životinja, sportaša, istraživa-
ča i mnogih drugih junaka iz mašte.
Vesela glazbena povorka izmjenjivala se 
tog dana na pozornici, na oduševljenje 
roditelja, baka i djedova te svih dragih go-
stiju koji su se došli uvjeriti koliko su dječ-
ja mašta i glazba čarobna i nerazdvojna 
kombinacija. Za slatki završetak svi su na-
građeni neizostavnim pokladnim krofna-
ma, jer pokazali su da su i pod maskama 
njihove izvedbe plod truda, rada i talenta 
koji se razvija, kao i u polaznika glazbene 
igraonice.  Lidija Aničić

GLAZBENA ŠKOLA VALPOVO I BELIŠĆE 
UKLJUČILA SE U KARNEVALSKE 
SVEČANOSTI

KONCERT  
POD MASKAMA 
U PALEJU

Koncert pod maskama

Maskirani polaznici glazbene igraonice 

Podrška kulturnim programima i civilnom sektoru

Belišće nastavlja 
ulagati u udruge

 • Kroz ovaj radni sastanak s predstav-
nicima udruga željeli smo predstaviti 
nove modele i olakšati im prijavu na 
javne pozive za financiranje njihovih 
projekata - rekla je tom prilikom gra-
donačelnica Belišća Ivana Jerbić, do-
davši kako će još jedna radionica biti 
organizirana tijekom ožujka. S pred-
stavnicima udruga razgovaralo se i o 
programu nadolazeće proslave Dana 
grada Belišća, a gradonačelnica je ista-
knula kako udruge svojim aktivnosti-
ma tijekom cijele godine stvaraju do-
datnu vrijednost u zajednici te izrazila 
nadu da će pridonijeti i proslavi rođen-
dana grada.
Informativnu radionicu, uz Moniku 
Jurkin iz gradskog Odsjeka za predš-
kolski odgoj, školstvo, kulturu i tehnič-
ku kulturu, vodila je direktorica Lokal-
ne razvojne agencije Vedrana Kopić, 
koja je pojasnila važnost mapiranja 
potreba udruga te predstavnike upo-
znala s prijedlogom novog Pravilnika 
o financiranju projekata i programa 
udruga na području grada Belišća i no-
vim obrascima. Monika Đogaš

Grad podupire rad udruga u kulturi
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PIŠE: Monika Đogaš

I ako je veljača najkraći mjesec u go-
dini, Gradska knjižnica i čitaonica 
Belišće ponovno je pokazala kako 
po intenzitetu aktivnosti ne zaosta-
je ni za jednim drugim. Uz sudjelo-
vanje u gradskom projektu „Od igre 

do znanja“, u sklopu kojega su održane 
radionice „Svijet slova – snimljen digital-
nim fotoaparatom“, knjižnica je i prote-
klih tjedana bila mjesto susreta, stvaranja 
i darivanja. Spomenimo prvo novo druže-
nje Štrikeraja „Tu i tamo“. Desetak žena, 
pod vodstvom Suzane Zdunić, izrađivalo 
je rukotvorine od vune i konca namije-
njene potrebitima. Uz vrijedne ruke i ša-
renu vunu, susret je protekao u ugodnoj 
i poticajnoj atmosferi. Takva druženja re-
dovito potvrđuju kako knjižnica nadilazi 
svoju osnovnu funkciju, te postaje mjesto 
povezivanja i humanosti. 

Darovanje knjiga

Sredina veljače protekla je u znaku knjige 
i darivanja. U okviru nacionalne kampa-
nje “Čitaj mi!” i akcije “Čitam, dam, sre-
tan sam – svoju knjigu daruj i tuđe srce 
obraduj”, obilježen je Međunarodni dan 
darivanja knjigom. Tijekom akcije, koja je 
trajala od 2. do 13. veljače, građani Belišća 
i učenici osnovne škole prikupili su velik 

Veljača u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće

Mjesto na kojem se isprepleću 
znanje, igra i zajedništvo

broj slikovnica i knjiga za djecu i mlade. 
Prikupljeni naslovi darovani su školskoj 
knjižnici belišćanske škole i knjižničarki 
Mariji Ajduković, čime je dodatno oboga-
ćen fond namijenjen školarcima. Posjet 
školskoj knjižnici bio je i prilika za raz-
mjenu iskustava. Učiteljica Sanja Kupči-
novac predstavila je projekt „15 po 15“, u 
okviru kojega je petnaest dana zaredom 
svakodnevno čitala učenicima svoga ra-
zreda. Već nakon nekoliko dana primije-
ćeni su pozitivni pomaci u koncentraciji, 
pažnji i sudjelovanju djece, a učenici su 
se sve aktivnije uključivali u razgovor o 
pročitanom, prepričavanje i likovno izra-
žavanje. 

Srca i junaci

U duhu Valentinova u knjižnici je održa-
na i kreativna radionica za djecu koju je 
vodila učiteljica Marija Šimić. Sudjelovalo 
je jedanaestero djece, među kojima i uče-
nici Posebnog odjela belišćanske osnovne 
škole u pratnji svoje učiteljice Sanje Kup-
činovac. Vrijedne ruke izrađivale su ukra-
se u obliku srca od kartona, krep-papira i 
vrpci, a knjižnični prostor ispunili su smi-
jeh, boje i poruke prijateljstva. I ta je ra-
dionica pokazala koliko su zajedništvo, 
uključivost i kreativnost važan dio knjiž-
nične svakodnevice. Kreativna atmosfe-
ra nastavila se na dvije radionice „Stvori 
svog heroja“, koje su vodile Mirna Mar-
getić Vitković i Marta Prekrat Hušnjak iz 
Programa jačanja obitelji SOS Dječjeg se-
la Ladimirevci. Na radionicama su sudje-
lovali učenici belišćanske škole, dio njih 
s učiteljicom Dajnom Đermešter, a djeca 
su imala priliku osmisliti vlastitog super-
junaka, promisliti o njegovim osobinama 
i supermoćima te razmotriti kako im ta-
kav junak može pomoći u svakodnevnim 
izazovima. Uz različite kreativne materi-
jale nastajale su maštovite lutkice, svaka 
sa svojom pričom. Veljača je tako u knjiž-
nici još jednom pokazala svoje pravo lice 
– ono u kojem se isprepleću znanje i igra, 
darivanje i zajedništvo, kreativnost i bri-
ga za druge. 

Valentinovska radionica

Radionica pletenja

Mali Belišćani stvarali su svoje heroje
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Belišće 
kroz ljudeU ozračju topline, po-

nosa i dubokog pošto-
vanja prema bračnoj 
vjernosti, na samo Va-
lentinovo, u subotu, 14. 
veljače, u Domu umi-

rovljenika u Belišću održana je sveča-
nost proslave zlatnog i dijamantnog 
pira, a ove velike okrugle obljetnice 
ove godine slavi čak 29 bračnih pa-
rova. Bila je to večer u kojoj se nisu 
slavile samo godine, nego priče – is-
pisane strpljenjem, razumijevanjem, 
osmijehom, ponekom suzom, ali pri-
je svega trajnom ljubavlju. 
Zlatni pir – pedeset godina zajedniš-
tva. Dijamantni pir – 55, 60 pa i 65 
godina braka. To nisu samo brojke, 
već desetljeća držanja za ruke i u da-
nima radosti i u trenucima izazova, 
tisuće zajedničkih jutara, bezbroj 
podijeljenih briga i uspomena koje 
su se slagale u najdragocjeniji album 
života. U vremenu brzih promjena, 
ova je večer bila snažan podsjetnik 
da prava ljubav nije prolazna – ona 
sazrijeva, jača i s godinama postaje 
zlato, a potom i dijamant. U ime ci-
jele naše zajednice slavljenicima se 
obratila gradonačelnica Belišća Iva-
na Jerbić, istaknuvši kako je večer 
posvećena sugrađanima koji su svo-
jim zajedništvom, strpljenjem i me-
đusobnim poštovanjem ispisali naj-
ljepše životne priče.
-Od srca čestitam svim slavljenicima 
i zahvaljujem im što su primjer gene-
racijama koje dolaze. Neka vas i dalje 
prate zdravlje, mir i radost zajednič-
kih godina, poručila je gradonačelni-
ca.

Darovi za parove

Potom je gradonačelnica, zajedno 
s djelatnicima Turističke zajednice 
grada Belišća, prigodno darivala pri-
sutnih 17 bračnih parova - ružama, 
bombonijerama, vinom, slatkim pa-
ketima te novčanim darom. Sveča-
nost je dodatno uljepšala glazba sa-
stava Duo Murk & Badovini, koji je 
pjesmom okupljene vratio u mla-
dost, na plesne podije i u uspomene 
koje ne blijede. Glazba je, kao i ne-
kada na prvim plesovima i svadbe-
nim slavljima, ponovno postala most 
između prošlosti i sadašnjosti. Prije 
večere Božji blagoslov na slavljenike, 
njihove obitelji i sve okupljene za-
zvao je belišćanski župni i samostan-

Proslava zlatnog  
i dijamantnog  
pira u Belišću

PIŠE: Monika Đogaš

Desetljeća ljubavi  
i poštovanja

Svoje bračne jubileje proslavilo je 17 parova
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Slavljenički parovi

Zlatni pir –  
50 godina braka

ll Marija i Josip Pitner, Vlasta i Zdrav-
ko Zoraj, Marija i Josip Mađarić, Mi-
ra i Mirko Vidaković, Slavica i Marko 
Pavlović, Smiljka i Ivica Šašek, Danica 
i Josip Pavoković, Mira i Mirko Juri-
na, Ana i Zvonko Jutriša, Lidija i Zo-
ran Vlajić, Ana i Josip Torjanac, Vesna 
i Stjepan Perak, Nada i Đuro Konji, 
Đurđica i Đorđe Škondrić, Blaženka 
i Ivan Majdenić te Ljubica i Stjepan 
Malarić.

Dijamantni pir –  
55 godina braka

ll Stojanka i Milan Salajić, Marija i 
Ivan Dandić, Katica i Ivan Komaromi, 
Marija i Ivan Najcer, Ružica i Tomislav 
Šašek, Milica i Stjepan Mirković te Na-
da i Slavko Zakanj.

Dijamantni pir –  
60 godina braka

ll Katica i Ivan Pribanić, Anka i Franjo 
Mandić, Milka i Marijan Zekić, Vjeko-
slava i Stjepan Ivanković te Štefica i 
Josip Poljak.

65 godina zajedništva – 
najduži bračni staž

ll Posebne su čestitke upućene Ma-
riji i Franji Hajsek, koji su 12. srpnja 
1961. započeli svoj zajednički život 
te ove godine obilježavaju 65 godina 
braka kao najduže vjenčani par među 
slavljenicima.

ski vikar fra Tomislav Sabađija. 
Večer je zaključena u ozračju zahval-
nosti – ne samo za godine braka, ne-
go za vjernost, strpljenje, praštanje 
i zajedništvo. Zahvala je upućena i 
obiteljima slavljenika te svima koji su 
sudjelovali u organizaciji svečanosti. 
Istaknuto je i kako će 12 parova koji 
nisu mogli nazočiti proslavi u nared-
nim danima posjetiti predstavnici 
Grada Belišća i Turističke zajednice 
grada Belišća te im uručiti prigodne 
darove. Još jednom je potvrđeno ka-
ko su upravo ovakve životne priče 
svjetionik generacijama koje dolaze 
– dokaz da se “zauvijek” ne izgovara 
olako, nego živi svaki dan.   

Proslava uz pjesmu i ples
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Blaženka i Ivan Majdenić (50 godina) Marija i Ivan Dandić (55 godina) Marija i Ivan Najcer (55 godina)

Marija i Josip Mađarić (50 godina)

Milica i Stjepan Mirković (55 godina)

Nada i Đuro Konji (50 godina)

Nada i Slavko Zakanj (55 godina) Slavica i Marko Pavlović (50 godina)
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Danica i Josip Pavoković (50 godina)

Katica i Ivan Komaromi (55 godina) Ljubica i Stjepan Malarić (50 godina)

Marija i Josip Pitner (50 godina)

Mira i Mirko Jurina (50 godina) Vlasta i Zdravko Zoraj (50 godina)Stojanka i Milan Salajić (55 godina)
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Ružica i Tomislav Šašek (55 godina)

Ana i Zvonko Jutriša (50 godina)

Đurđica i Đorđe Škondrić (50 godina)

Katica i Ivan Pribanić (60 godina)

Milka i Marijan Zekić (60 godina)

Mira i Mirko Vidaković (50 godina)
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Vesna i Stjepan Perak (50 godina)

Vjekoslava i Stjepan Ivanković (60 godina)Lidija i Zoran Vlajić (50 godina)

Smiljka i Ivica Šašek (50 godina)

Štefica i Josip Poljak (60 godina)

Ana i Josip Torjanac (50 godina)Anka i Franjo Mandić (60 godina)
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Š arenilo, smijeh i dječja ra-
zigranost ispunili su u su-
botu, 14. veljače, središte 
grada na još jednom Beli-
šćanskom dječjem maske-
nbalu - manifestaciji koja je 

i ove godine okupila velik broj najmlađih 
sugrađana, njihovih roditelja, baka, dje-
dova i svih onih koji su bar na jedan dan 
odlučili postati netko drugi. Pokladno vri-
jeme donijelo je tako u Belišće princeze 
i superjunake, kuhare i čarobnjake, sve-
mirce i liječnike, laviće i vile, sportaše i 
junake iz crtića, a mašta je, kako i prili-
či, imala glavnu riječ. Maskirana povor-
ka ponosno je prošla od zgrade gradske 
uprave do pozornice na Trgu Ante Star-
čevića, a posebnu je atmosferu stvorio 
Puhački orkestar DVD-a Valpovo, zvuci 
čijih su instrumenata jasno poručili da se 
danas slavi, pleše i smije.
Nova pravila
Središnji trenutak maskenbala bio je onaj 
kada je vlast – bar simbolično – prešla u 
dječje ruke. Uz pljesak okupljenih, grado-
načelnica Ivana Jerbić predala je ključeve 
grada najmlađima, koji su tako na nekoli-
ko sati postali pravi mali upravitelji Beli-
šća. Nova pravila, kako su poručila djeca, 
bila su jasna: plesanje je dopušteno i bez 
glazbe, smijanje naglas je obavezno, zagr-
ljaji su jači od svih službenih pečata, a po-
kladnice važnije od ozbiljnih sastanaka. 

Belišćanski    dječji maskenbal

Ključevi grada su 
u dječjim rukama

PIŠE: Monika Đogaš

Zaljubljene maškare

Nagrađene Žabice iz Gata bile su gljive muhareNajboljom skupnom maskom proglašen je 2.d razred

Ključeve grada djeci je predala 
gradonačelnica Ivana Jerbić
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Belišćanski    dječji maskenbal

Ključevi grada su 
u dječjim rukama

Nakon kratkog obraćanja gradonačelnice 
i službene primopredaje ključeva slijedila 
je i vesela dječja zakletva, kojom je Beli-
šće i službeno proglašeno gradom smije-
ha, plesa i maškara.
Na pozornici su se potom predstavili po-
laznici Dječjeg vrtića Maslačak Belišće, 
Područnog vrtića Gat, učenici Osnovne 
škole Ivana Kukuljevića Belišće te člano-
vi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Be-
lišće. Za to vrijeme ocjenjivačka komisija 
(predstavnica Grada Belišća Ana Martino-
vić, predsjednica Društva Naša djeca Te-
na Anić te članica Likovne udruge Bel Art 
Suzana Lešnjaković) nije imala nimalo lak 
zadatak odabrati najbolje maske. 
Kreativnost bez granica
Najboljom skupnom maskom proglašen 
je 2.d razred, koji se pretvorio u Snjegu-
ljicu i patuljke, vrtićka skupina Čarobnja-
ci maskirana u čarobnjake i skupina Ža-
bice iz Gata, čiji su polaznici postali gljive 
muhare. U kategoriji pojedinačnih maski 
nagrađeni su Koko, u koju se pretvorila 
Glorija Čolaković, Indijanka Rita Njirić te 
gusar Lovro Mandić. Za sve njih nagrade 
su osigurali Grad Belišće i Turistička za-
jednica. Po završetku programa sudioni-
ci su se uputili prema kućicama u kojima 
su ih dočekale članice Društva Naša dje-
ca s pokladnicama te toplim čajem, koji 
su pripremile članice Matice umirovlje-
nika grada Belišća. Belišćanski dječji ma-
skenbal tako je završen u duhu u kojem 
je i počeo – uz osmijeh, ples i pokladnice. 

Nagrađene Žabice iz Gata bile su gljive muhare Velik broj građana stigao je na maskenbal

Vesela povorka prošetala je središtem grada

Najbolje pojedinačne maske posebno su nagrađene
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PIŠE: Lidija Aničić 

U Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića Be-
lišće započele su radionice modelar-
stva koje okupljaju učenike od petog do 
osmog razreda, a održavaju se u svakom 
razredu posebno od 17. veljače 2026. go-
dine. Učenici se raspoređuju u timove 
od po dva člana, a svaki tim izrađuje vla-
stitu tehničku tvorevinu od 3 mm šper-
ploče koristeći nacrt i Unimat strojeve. 
Prvog dana sudjelovalo je 32 učenika iz 
5.c i 7.a razreda. 
Organizator radionica je Centar tehnič-
ke kulture Valpovo-Belišće, a stručno 
vodstvo osiguravaju nastavnici tehnič-
ke kulture Ivo Grgić i Velimir Kunzinam, 
te voditelji iz CTK Marijan Antolović i 
Dragan Francuz. Pod njihovim mentor-
stvom učenici razvijaju znanja i vještine 
koje će im koristiti u daljnjem školova-
nju, ali i u svakodnevnom životu. Radi-
onice će se nastaviti i u Područnoj ško-
li Veliškovci, a najbolje ekipe sudjelovat 

će na županijskoj razini natjecanja.
Valja podsjetiti i da su na školskoj ra-
zini 68. Natjecanja mladih tehničara, 
održanoj 9. veljače u organizaciji ZTK 
Valpovo–Belišće, sudjelovali učenici od 
5. do 8. razreda osnovnih škola s pod-
ručja gradova Valpova i Belišća. Natjeca-
nje je održano u prostoru Doma tehni-
ke Valpovo, koji je i ove godine osigurao 

sve potrebne uvjete za provođenje ak-
tivnosti, a voditelji natjecanja bili su Bi-
ljana Pantoš, Ivana Francuz i Marijan 
Antolović, Dragan Francuz, Goran Doj-
kić, Željko Šarić i Dino Emes. Na natje-
canju je sudjelovalo 26 učenika, raspo-
ređenih u šest kategorija prema uzrastu 
i tehničkom području, koji su i ovaj put 
ostvarili odlične rezultate.

ZTK Valpovo - Belišće

Nakon natjecanja - radionice modelarstva

veljača  2026.
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Društva Hrvatskog Crvenog križa s po-
dručja Osječko-baranjske županije i ove 
su se godine uključila u program jav-
nozdravstvene manifestacije „Žene u cr-
venom“. Riječ je o programu kojim Osječ-
ko-baranjska županija već osmu godinu 
obilježava Dan crvenih haljina – nacio-
nalni dan borbe protiv moždanog udara 
u žena koji je posvećen prevenciji, dija-
gnostici i kontroli kardiovaskularnih bo-
lesti, što uključuje bolesti krvnih žila sr-
ca i mozga kod žena. Dan crvenih haljina 
obilježava se prvog petka u veljači, a ove 
se godine ova hvalevrijedna javnozdrav-
stvena aktivnost prvi put provodila na 
glavnim trgovima svih sedam gradova 
Osječko-baranjske županije. 
U istu aktivnost uključilo se i Gradsko 
društvo Crvenog križa Valpovo koje je 
u ponedjeljak, 2. veljače 2026. godine 
provelo zanimljive aktivnosti u Belišću i 
Valpovu te na taj način simbolično su po-
kazali koliko zajedno mogu, što je potvr-
dila i ravnateljica GDCK Valpovo, Sanja 
Habuda.
Istom prigodom ravnateljica Habuda 
izrazila je zadovoljstvo provedenom ak-
cijom u suradnji s Osječko-baranjskom 
županijom i Domom zdravlja Osječko-
baranjske županije, te velikim odazivom 
građana koji su svojim dolaskom pokaza-
li koliko se brinu za svoje i zdravlje svojih 
najmilijih. 
Na Trgu u Belišću toga se dana zajedno 
razgovaralo o prevenciji moždanog uda-
ra, mjerio se krvni tlak i šećer u krvi, di-
jelile korisne informacije i savjeti, vjež-
balo, uživalo u zdravoj hrani i pokazala 
podrška i zajedništvo, ali i odaslala poru-
ka da je zdravlje najvažnije te da se o nje-
mu treba brinuti svaki dan. Lidija Aničić

Veljača je u Matici umirovljenika grada 
Belišća protekla u znaku druženja, aktiv-
nosti i brige o zdravlju. Mjesec je obilje-
žila Valentinovska zabava koja je okupila 
velik broj članova i još jednom potvrdila 
koliko su ovakvi susreti važni za održa-
vanje vedrog duha i međusobne poveza-
nosti. U opuštenoj atmosferi, uz glazbu 
i razgovor, obilježen je Dan zaljubljenih, 
a okupljene je pozdravila i gradonačelni-
ca Ivana Jerbić, uputivši riječi podrške i 
zahvale za njihov kontinuirani doprinos 
društvenom životu grada. No aktivnosti 
nisu stale samo na zabavi. 
Tijekom najkraćeg mjeseca u godini pro-
vedena je i redovna akcija mjerenja še-
ćera u krvi i krvnog tlaka, kojoj se čla-
novi rado odazivaju, svjesni važnosti 
preventivne brige o zdravlju. Takve ini-
cijative dio su ustaljene prakse Matice i 
konkretan su doprinos kvaliteti života 
njezinih članova.
Ljubitelji društvenih igara i natjeca-
nja došli su na svoje kroz turnire u ša-
hu, belotu i pikadu. Uz dozu natjecatelj-
skog duha, ali prije svega u prijateljskom 
ozračju, sudionici su pokazali kako su 
koncentracija, preciznost i dobra zaba-
va dobitna kombinacija bez obzira na 
godine. Sve navedeno pokazuje kako 
Matica umirovljenika grada Belišća svo-
jim radom kontinuirano potiče aktivno 
starenje, brigu o zdravlju i kvalitetno 
provođenje slobodnog vremena, stva-
rajući prostor za druženje, rekreaciju i 
međusobnu podršku. Monika Đogaš

U Belišću je održana redovna izvještajna 
skupština Udruge umirovljenika Grada Be-
lišća  u radnoj i konstruktivnoj atmosferi i 
uz dobar odaziv članova Udruge.
Skupštinom je predsjedavao predsjednik 
Udruge Radoslav Vuksanić, koji je na  po-
četku pozdravio nazočne članove i goste, 
zahvalivši im na dolasku i kontinuiranoj 
podršci radu Udruge, a Skupštini su nazo-
čili potpredsjednica Gradskog vijeća Grada 
Belišća i vijećnica Skupštine Osječko-ba-
ranjske županije Jasmina Strugačevac, kao 
i gradski vijećnik Igor Smodej, čime je još 
jednom potvrđena dobra suradnja Udruge 
s lokalnom i regionalnom samoupravom.
Tajnik Udruge Branko Bobinac podnio je 
financijsko izvješće za proteklo razdoblje, 
u kojem je iznio pregled prihoda i rashoda 
te odgovorno i transparentno upravljanje 
financijskim sredstvima Udruge. Predsjed-
nik Vuksanić potom je članove upoznao 
s izvješćem o radu Udruge, kao i s plano-
vima i prioritetima daljnjeg djelovanja, s 
posebnim naglaskom na očuvanje prava 
umirovljenika, te poticanje društvenih ak-
tivnosti i jačanje međusobne solidarnosti 
članova. Sva podnesena izvješća i plano-
vi rada jednoglasno su prihvaćeni, uz za-
jednički zaključak kako je kontinuiran, ak-
tivan i odgovoran rad Udruge od iznimne 
važnosti za kvalitetu života umirovljenika 
na području Grada Belišća.
Tijekom rasprave istaknuto je i kako Udru-
ga još uvijek nema vlastite prostorije za rad 
i okupljanje članova, a tom je prigodom Ja-
smina Strugačevac naglasila kako su, kao i 
do sada, stranačke prostorije HDZ-a na ras-
polaganju Udruzi umirovljenika Grada Be-
lišća dokle god za to bude potrebe.
Skupština je zaključena uz izraženu na-
du u daljnju dobru suradnju, uspješan 
rad Udruge te nastavak aktivnosti usmje-
renih na dobrobit svih umirovljenika.  
Radoslav Vuksanić 

GDCK Valpovo obilježio  
Dan crvenih haljina

"Žene u crvenom" 
i u Belišću

MJESEC Veljača u Matici  
umirovljenika grada Belišća

Druženja, ali i 
briga o zdravlju

Godišnja skupština Udruge 
umirovljenika Grada Belišća

Kontinuirano za 
očuvanje prava 
umirovljenika

veljača  2026.
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Nakon kraće stanke u radu Društvo Naša 
djeca Belišće ponovno je aktiviralo svoje 
djelovanje održavanjem godišnje skupštine 
na kojoj je izabrano novo vodstvo udruge. 
Za predsjednicu je izabrana Tena Anić, do-
predsjednica je Melita Vujičić, a dužnost taj-
nice preuzela je Dajana Frljužec Vurdelja. 
Novim izborom vodstva otvoreno je i novo 
poglavlje rada usmjereno na jačanje aktiv-
nosti za djecu i s djecom u lokalnoj zajed-
nici. Prva aktivnost nakon skupštine bilo je 
sudjelovanje u Belišćanskom dječjem ma-
skenbalu 14. veljače, čime je Društvo sim-
bolično obilježilo svoj povratak među naj-
mlađe. Već 19. veljače u belišćanskom je 
Paleju organizirano predavanje pod nazi-
vom „Kako tinejdžerima postaviti granice i 
pri tome sačuvati živce“, koje je održao Du-
bravko Šokčević, dipl. defektolog i socijalni 
pedagog s dugogodišnjim iskustvom rada 
s djecom i mladima. Kao savjetnik, trener 
i transakcijski analitičar, ali i otac troje dje-
ce, Šokčević je kroz više od 15 godina rada 
pomogao stotinama roditelja u prevladava-
nju odgojnih izazova. Kao dio Saveza dru-
štava Naša djeca Hrvatske, DND Belišće i u 
sljedećem će razdoblju organizirati i pro-
voditi aktivnosti s djecom i za djecu, s ci-
ljem promicanja dječjih prava i dobrobiti. 
Iz Društva pozivaju sve zainteresirane da im 
se pridruže u radu, uz poruku koja najbolje 
opisuje njihovu misiju – djeca su naša krila.  
Monika Đogaš

Tena Anić nova je  
predsjednica DND-a Belišće

Rad s djecom  
i za djecu

Na izvještajnoj i izbornoj skupštini Udruge 
„Kotličari“ Belišće, održanoj početkom go-
dine, za predsjednika je i u sljedećem man-
datu izabran Josip Vučetić Vučko. Udruga 
trenutno broji 35 članova, a iza njih je izni-
mno aktivna 2025. Godina, obilježena broj-
nim natjecanjima, manifestacijama i vlasti-
tim organizacijskim projektima. Kotličari 
su sudjelovali na nizu čobanijada i fišijada 
u Belišću, Bocanjevcima, Novom Bezdanu, 
Baranjskom Petrovom Selu te u Mađarskoj, 
pri čemu su ostvareni i zapaženi rezultati – 
Ivana Dezotti osvojila je drugo mjesto u No-
vom Bezdanu te treće mjesto na fišijadi u 
Mađarskoj. 
Na skupštini je istaknuta suradnja s Gra-
dom Belišćem i Turističkom zajednicom 
grada Belišća te kuhanje na brojnim grad-
skim događanjima poput Pokladnog jaha-
nja, proslave Dana grada, Dana hrvatskih 

Godišnja skupština Udruge “Kotličari”

VučETIĆU NOVI MANDAT

Kotličari kuhaju na  
brojnim gradskim događanjima

S večana pjesma „Vila Velebita“ 
označila je početak još jed-
nog druženja belišćanskih Li-
čana, okupljanja koje iz godi-
ne u godinu potvrđuje snagu 
zajedništva i trajnu poveza-

nost s rodnim krajem. Te subote, 14. ve-
ljače, povod njihova susreta u prostorija-
ma NK Bistrinci bila je godišnja skupština, 
među članovima Zavičajne udruge Ličana 
„Vila Velebita“ Belišće poznata pod prepo-
znatljivim i svima dragim nazivom Kupu-
sijada. Skupštinu je vodio Željko Krpan, a 
predsjednik udruge Željko Anić podnio je 
izvješće o radu, potvrdivši još jednom da 
su naši Ličani i u 2025. godini predano ču-
vali sjećanje, tradiciju i običaje kraja iz ko-
jeg su potekli. U svom obraćanju istaknuo 
je kako se kontinuitet rada temelji na en-

Godišnja skupština Zavičajne udruge Ličana “Vila Velebita” Belišće

Druženje uz kiselo zelje, 
koljenicu i lički krumpir

Vesela večer Vile Velebita

tuzijazmu članova, ali i na onoj posebnoj 
emociji koja ih povezuje. Sudjelovanje na 
gradskim manifestacijama, poput čobani-
jada i fišijada te Adventa u Belišće, tradici-
onalni posjet Lici, organizacija Smotre lič-
kih igara i običaja, Ličko prelo te druženje 
i razmjena iskustava s prijateljskim ličkim 
udrugama poput onih iz Bizovca, Slavon-
skog Broda i Požege, samo su dio prošlo-
godišnjih aktivnosti ove udruge. 
Istaknuto je kako će se u tom ritmu nasta-
viti i u 2026. godini, uz nove ideje i pro-
jekte. Na njihovu doprinosu bogatstvu 
društvenog života u lokalnoj zajednici za-
hvalila im je gradonačelnica Belišća Iva-
na Jerbić, koja se našim Ličanima pridru-
žila i na tradicionalnoj večeri – kiselom 
zelju s koljenicom i ličkim krumpirom.   
Monika Đogaš

branitelja, Jesenskog festivala i tradicional-
nog zajedničkog ručka na Badnjak. Udruga 
je organizirala i vlastite aktivnosti, među ko-
jima se ističe devet. škola kuhanja s oko 70 
sudionika te cjelodnevno druženje člano-
va. Tijekom godine nastavili su jačati svoju 
prepoznatljivost kao važan promotor tradi-
cijske gastroponude Belišća i okolice. Plan 
rada za 2026. godinu uključuje nastavak su-
djelovanja na natjecanjima i manifestacija-
ma, organizaciju škole kuhanja i kreativnih 
radionica, jačanje suradnje s lokalnim udru-
gama te dodatnu promociju udruge i tradi-
cijskih jela iz kotlića u Belišću i diljem Hrvat-
ske. Monika Đogaš
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Tajana Šimošić izabrana je za predsjedni-
cu, Davor Vuksanić i Danijela Bejić za do-
predsjednike, a Melani Špoljarić za tajnicu 
KUD-a “Šokadija” Bocanjevci na redovnoj 
izvještajnoj i izvanredno-izbornoj skupšti-
ni ovog društva koja je u subotu 7.veljače 
održana u Hrvatskom domu u Bocanjevci-
ma. Uz njih, za blagajnicu je izabrana Lara 
Šimošić, za člana Armenio Vidošić, a za li-
kvidatora Tomislav Vidošić.
Skupština je bila i prigoda za podnoše-
nje izvješća o radu KUD-a u 2025. godinu 
iz kojeg je vidljivo da je Društvo u prote-
kloj godini bilo vrlo aktivno te organizira-
lo uspješnu pokladnu zabavu, trodnevnu 
manifestaciju “Bocanjevci, alaj ste mili-
na”, ali i nanizalo brojne nastupe diljem 
Slavonije. Na istim temeljima KUD planira 
nastaviti raditi i u godini koja je započela, 
s osobitim naglaskom na nove projekte te 

KUD Šokadija Bocanjevci

Nova predsjednica je Tajana Šimošić

Skupština KUD-a Šokadija Bocanjevci

T radicionalna Slaninijada u 
Tiborjancima, koju već petu 
godinu zaredom organizira 
Nogometni klub “Mladost” 
Tiborjanci, održana je u su-
botu, 14. veljače 2026. godine 

na prostoru poznate Bele bare. Manifesta-
cija je i ove godine privukla velik broj po-
sjetitelja, oko stotinu ljubitelja dobre hra-
ne i druženja, a selo je ponovno oživjelo 
u znaku mirisa svježe pečene slanine i ko-
basica.
Na ovogodišnju Slaninijadu pristiglo je 18 
uzoraka za natjecanje u pripremi slanine 
i kobasica. U pomno ocjenjivanoj selekci-
ji prvo mjesto osvojio je Milan Grahovac 
iz Belišća, drugo mjesto pripalo je Dariju 
Matokoviću iz Tiborjanaca, a treće mje-
sto osvojio je Dražen Lacković iz Tiborja-
naca. U ocjenjivačkoj komisiji našli su se 
dugogodišnji dragi gosti iz Valpova, Martin 
Glavica i Rudolf Fuderer, koji rado sudje-
luju u ovakvim događanjima i svake godi-
ne svojim iskustvom podižu razinu kvali-
tete natjecanja. Osim natjecateljskog dijela 
posjetitelji su uživali u ugodnom druženju 
na otvorenom, ali i obilju hrane i pića – od 
svježe pečene slanine i kobasica, preko pa-
lačinki i lepinja, do osvježavajućih napita-
ka. Kako ističu organizatori, Slaninijada je 
nakon ljetne roštiljade njihov najveći do-
gađaj u selu, koji okuplja mještane i goste i 
pruža priliku za opuštanje i druženje.

Petu godinu zaredom uspješno održana Slaninijada u Tiborjancima

Slaninu “za deset” ispekao Milan Grahovac
PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

Među posjetiteljima ove gastromanifesta-
cije bila je i gradonačelnica Belišća, Iva-
na Jerbić, koja svojim dolaskom podržava 
lokalne manifestacije i ističe važnost ova-
kvih događanja za jačanje zajedništva u 
malim sredinama. Organizatori su zahval-
ni svim sponzorima i mještanima koji po-
državaju ovakve manifestacije, ali i lokal-
noj vlasti – čija podrška puno znači za ovo 

belišćansko prigradsko naselje.
-	 Slaninijada nije samo natjecanje u pri-
premi slanine. To je dan kada se selo oku-
plja, dolaze nam dragi gosti, ali i kada se 
uživa u dobroj domaćoj hrani. Stoga smo 
iznimno zahvalni svima koji su sudjelova-
li na Slaninijadi i podržali nas i nadamo se 
da će nas sljedeće godine biti još više - po-
ručili su iz NK “Mladost” Tiborjanci.

privlačenje novih i zadržavanje sadašnjih 
članova.
Skupštini je nazočila i gradonačelnica Be-
lišća Ivana Jerbić, koja je pozdravila skup, 
čestitala na postignutim rezultatima te 
obećala nastavak potpore Grada Belišća 
vrijednim bocanjevačkim entuzijastima. 
Uz gradonačelnicu gosti na Skupštini bili 
su i Marin Vuksanić, predsjednik NK Hr-
vatski sokol Bocanjevci, Ivica Barić i Antun 
Molnar, predsjednik i dopredsjednik MPD-
a Bocanjevački pajdaši, te Armenio Vi-
došić i Mihael Kozina iz DVD-a Bocanjevci.  
Lidija Aničić

Milan Grahovac ispekao je 
najbolju slaninuMiris pečene slanine širio se Tiborjancima
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U utorak, 3. veljače, članovi Likovne 
udruge Bel-art okupili su se na svojoj iz-
vještajnoj i izbornoj skupštini, na kojoj 
se predsjednik udruge Ivan Vajda osvr-
nuo na bogatu i sadržajnu 2025. godinu. 
Planove za 2026. predstavila je dopred-
sjednica Jadranka Berak, a tajnica Vesna 
Vajda iznijela je financijsko izvješće.
Protekla godina bila je iznimno aktiv-
na. Belišćanski slikari sudjelovali su na 
čak 20 likovnih kolonija, od kojih su če-
tiri organizirali sami – od Zimske koloni-
je preko Proljetne kolonije do ljetne Me-
morijalne kolonije „Dragutin Gibičar“ 
i međunarodne kolonije „Panon Beli-
šće“, a stvarali su i na mnogim loakcija-
ma u Slavoniji i Baranji, ali i izvan gra-
nica. Udruga je tijekom godine provela 
i tri važna projekta: „Belišće u slici 25“, 
„Djeca – naša budućnost 25“ i „Slikom 
kroz Panoniju 2025“, uz financijsku pot-
poru Grada Belišća i Osječko-baranj-
ske županije. Rad članova predstavljen 
je i na tri izložbe – „Zabilježeno okom 
umjetnika“, „Knjižničari odabrali sli-
kare“ i „Boje zime“, a posebno mjesto 
u radu Bel-arta zauzima rad s djecom i 
mladima. 
U izbornom dijelu skupštine povjerenje 
članova ponovno je dobio Ivan Vajda, 
koji počinje svoj četvrti mandat na čelu 
udruge. Dopredsjednica ostaje Jadran-
ka Berak, a tajnica Vesna Vajda. Uprav-
ni odbor i dalje čine Vanja Eberl, Suzana 
Lešnjaković, Tin Lacković i Antun Sabo.
Tin Lacković

Članovi Udruge pčelara Valpovština na 
svojoj su izbornoj skupštini u petak, 20. 
Veljače, u Valpovu za novog predsjed-
nika izabrali Matiju Bartolovića, koji je 
na toj funkciji naslijedio dugogodišnjeg 
predsjednika Marija Fišera. Godišnja 
skupština bila je i prigoda da Tomislav 
Koturić iz Savjetodavne službe održi 
kratko predavanje o podnošenju zahtje-
va za potpore preko aplikacije Agronet. 
Sumirajući rezultate i ostvarenja u pro-
tekloj godini, pčelari su poseban nagla-
sak stavili na organizaciju regionalne i 
međunarodne manifestacije Dani meda 
u Valpovštini, koju vrlo uspješno organi-
ziraju 17 godina. Posebno su ponosni na 
održavanje stručnih skupova za pčelare, 
na kojima su izlagali eminentni stručnja-
ci, a svoju udrugu i proizvode uspješno 
su promovirali i na raznim manifestaci-
jama. Članovi udruge Dalibor Vidaković, 
Dalibor Mihaljević i Mario Đerek educi-
rani su i licencirani za borbu protiv ame-
ričke gnjiloće, koja se pojavila i na na-
šem području, a Matija Bartolović vodi 
učeničku zadrugu Karašica Valpovo, čiji 
su članovi sudjelovali na Državnoj smo-
tri učeničkih zadruga u Vinkovcima. Su-
djelovali su i organizirali Sportske igre 
pčelara u Našicama, Donjem Miholjcu i 
u Bizovcu. 
Na istim aktivnostima pčelari Valpovšti-
ne temelje svoj rad i u ovoj godini, kada 
će se manifestacija Dani meda u Valpov-
štini održati u sklopu Petrijevačkih že-
tvenih svečanosti. Lidija Aničić

Udruga umirovljenika policije branitelja 
Valpovštine održala je u petak, 13. veljače, 
u Tiborjancima godišnju izvještajnu skup-
štinu. Predsjednik Udruge, Ivica Igrec, 
istaknuo je kako je prošla godina bila obi-
lježena aktivnim sudjelovanjem članova u 
brojnim događanjima – od skupština pri-
jateljskih udruga preko lokalnih manife-
stacija do obilježavanja važnih datuma ve-
zanih uz Domovinski rat i druge državne 
praznike. Članovi su također nazočili me-
morijalima u bližoj i daljoj okolici te su-
djelovali na sastancima koordinacije bra-
niteljskih udruga, čime su dodatno jačali 
suradnju i povezivanje s drugim srodnim 
organizacijama. Plan rada za 2026. godi-
nu predviđa nastavak aktivnosti iz pret-
hodnog razdoblja, uz posebno istaknute 
ciljeve: učlanjivanje novih članova (tre-
nutno ih je 106), sudjelovanje u memori-
jalima i obilježavanjima važnih datuma, 
doprinos lokalnim manifestacijama kroz 
osiguranje skupova i regulaciju prometa, 
te organizaciju obilježavanja Dana polici-
je. Udruga će i nadalje čuvati sjećanje na 
poginule i preminule policijske službeni-
ke i članove, održavajući tako trajnu po-
vezanost s prošlošću i vrijednostima koje 
su obilježile njihov rad. Održavanjem ova-
kvih aktivnosti Udruga umirovljenika poli-
cije branitelja Valpovštine potvrđuje kako 
tradicija, zajedništvo i aktivno sudjelova-
nje u životu zajednice ne poznaju granice 
vremena. Članovi pokazuju da se preda-
nost službi i zajednici ne završava umi-
rovljenjem, već nastavlja kroz njegovanje 
sjećanja, međusobnu podršku i doprinos 
lokalnom društvu. Monika Đogaš

USPJEŠNA GODINA BEL-arta

Spremni za 
nove izazove

Bel-artovci stvaraju i dalje

UDRUGA PČELARA VALPOVŠTINA

MATIJA 
BARTOLOVIĆ 
NA ČELU 

Matija Bartolović na čelu je UPV-a

UDRUGA UMIROVLJENIKA POLICIJE 
BRANITELJA VALPOVŠTINE

Predanost 
ne završava 
umirovljenjem

Skupština UUPB-a Valpovštine
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Kroz 
općinu 
Bizovac

ll Općinski načelnik Srećko Vuko-
vić objavio je Javni poziv za pred-
laganje kandidata za javna prizna-
nja Općine Bizovac. Priznanja se 
dodjeljuju fizičkim i pravnim osoba-
ma, udrugama, ustanovama, trgo-
vačkim društvima i drugim subjekti-
ma za iznimna postignuća i doprinos 
u gospodarskom i društvenom životu. 
Poziv je upućen svim fizičkim i prav-
nim osobama s prebivalištem ili sje-
dištem u Općini Bizovac, skupinama 
građana, radnim tijelima Općinskog 
vijeća, neformalnim udrugama te čla-
novima Općinskog vijeća. Predlagatelji 
su dužni dostaviti obrazloženi prijed-
log uz odgovarajuću dokumentaciju. 
Prijedlozi se mogu dostaviti poštom 
na adresu Općina Bizovac, uz naznaku 
„Prijedlog za dodjelu javnih priznanja“, 
ili elektroničkom poštom na opcina.bi-
zovac@os.t-com.hr. Rok za dostavu je 
20. ožujka 2026. godine. Detaljnije in-
formacije dostupne su svakog radnog 
dana na telefon 675 301, a obrasci za 
prijavu mogu se preuzeti na web-stra-
nici Općine: www.opcina-bizovac.hr. 
Lidija Aničić

Javni poziv  
za prijedlog  
kandidata za 
javna priznanja

ll Nakon što je Općina Bizovac pret-
hodno provela postupak javne nabave, 
ovih dana započeli su radovi na projek-
tu rekonstrukcije ceste i pješačke staze 
u Bizovcu. Riječ je o dionici duljine 970 
metara koja povezuje Ulicu Hrvatske Re-
publike s Ulicom Braće Radić, u neposred-
noj blizini dječjeg vrtića i osnovne škole. 
Ukupna vrijednost radova iznosi 
208.000,00 eura, a projekt se sufinan-
cira sredstvima Ministarstva prostor-
nog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine u iznosu od 100.000,00 eu-
ra, temeljem ranije potpisanog ugovora. 
Provedbom projekta unaprijedit će se pro-
metna sigurnost i kvaliteta prometne infra-
strukture, osobito za stanovnike spomenu-
tih ulica te pješake koji svakodnevno koriste 
ovu prometnicu. Lidija Aničić

Rekonstrukcija 
ceste i  
pješačke staze

ll Na temelju Statuta Općine Bizo-
vac i Programa javnih potreba u so-
cijalnoj skrbi za 2026. godinu op-
ćinski načelnik Općine Bizovac 
Srećko Vuković donio je Odluku 
o visini pomoći za opremu novo-
rođenog djeteta. Tom se odlukom 
utvrđuje visina novčane pomoći 
za novorođenu djecu koju u okvi-
ru Programa socijalne skrbi osigu-
rava Općina Bizovac, te način i po-
stupak ostvarivanja te pomoći. 
Pravo na novčanu pomoć stječu i 
ostvaruju roditelji koji su državlja-
ni Republike Hrvatske, s prebiva-
lištem na području Općine Bizo-
vac za svako novorođeno dijete u 
razdoblju od 1. siječnja do 31. pro-
sinca tekuće godine, u iznosima 
od 900 € za prvo dijete, 1100,00 
€ za drugo dijete te 1300,00 € 
za treće i svako sljedeće dijete. 
Pravo na novčanu pomoć za no-
vorođenu djecu ostvaruje se pod-
nošenjem zahtjeva Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Bizovac. 
-	 Korisnici prava na novčanu pomoć 
za novorođenu djecu dužni su zahtje-
vu priložiti dokaz o rođenju djeteta, 
potvrdu o prijavi prebivališta djete-
ta, broj računa za isplatu i presliku 
osobne iskaznice jednog od roditelja 
– poručio je načelnik Općine Bizovac, 
Srećko Vuković.   Lidija Aničić

Za novorođenu 
djecu od 900  
do 1300 eura

Općina Bizovac nastavlja 
pomagati obitelji s 
novorođenom djecom

Sukladno zakonskim odredbama Općinski 
načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković, 
objavio je Poziv na javno savjetovanje sa za-
interesiranom javnošću o prijedlogu Odluke 
o grobljima na području Općine Bizovac.
Javno savjetovanje provodit će se u razdoblju 
do 9. ožujka 2026. godine, a cilj mu je omo-
gućiti građanima, udrugama, pravnim oso-
bama i ostalim zainteresiranim dionicima da 
svojim prijedlozima i komentarima doprine-
su oblikovanju konačnog prijedloga Odluke.
Zainteresirana javnost poziva se da najka-
snije do 9. ožujka 2026. godine dostavi svo-
je prijedloge, komentare i primjedbe osobno 
ili poštom na adresu Općina Bizovac, Kralja 
Tomislava 89, 31 222 Bizovac, ili putem elek-
troničke pošte na adresu procelnik@opcina-
bizovac.hr.
Prijedlozi se dostavljaju na obrascu za savje-
tovanje, koji je prilog  pozivu objavljenom na 
općinskim službenim internetskim stranica-
ma: www.opcina-bizovac.hr, te moraju sadr-
žavati adresu podnositelja, biti čitko napisa-
ni i jasno naznačiti dio prijedloga Odluke na 
koji se odnose.

Općina Bizovac pokrenula

Javno savjetovanje 
o odluci o grobljima
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M aštoviti, kreativni i zabav-
ni dani u područnim vrti-
ćima Bizovac i Brođanci 
pri Dječjem vrtiću Masla-
čak Belišće traju cijele go-
dine, no djeci je posebno 

zanimljiva veljača i vrijeme karnevala kada 
nakratko dobivaju priliku maskirati se u 
svoje omiljene likove. Tako je bilo i ove go-
dine na maskenbalu u Bizovcu, koji je bio 
dan pun smijeha, mašte i veselja, a njegovi 
mali (i veliki) sudionici zablistali su u pre-
krasnim i maštovitim maskama. Bilo je tu 
princeza, superjunaka, životinja i raznih 
čudesnih likova. Odgojiteljski tim iz Bizovca 
tim povodom je poručio da su uz ples, igru 
i puno smijeha, stvorili uspomene koje će 
još dugo pamtiti, a posebnu čar ovom danu 
dale su prefine krofne za koje su se pobri-
nule tete Danijela i Tea. 
Vile, kraljevi, vitezovi, spidermani, gusari, 
princeze i svakojaka “čuda” na pokladni su 
dan prošetala Brođancima iz Područnog 
vrtića Brođanci. Mještani su srdačno doče-
kivali veselu povorku te ju darivali slatkiši-
ma i novčićima, a male maškare su uz svoje 
odgojiteljice Miroslavu i Mateu bile poseb-
no vesele i raspjevane.
Nakon što su u bizovačkom vrtiću u sklo-
pu obilježavanja Dana bolesnika (11. velja-
če) formirali nove centre aktivnosti – Dom 
zdravlja i Ljekarnu – u srijedu, 18. veljače 

Veljača u područnim vrtićima Bizovac i Brođanci

Pod maskama i  uz farmaceuta
PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

Općina Bizovac objavila je Jav-
ni poziv za dodjelu potpora po-
ljoprivrednim gospodarstvima 
na području Općine Bizovac u 
2026. godini. Poziv se odnosi na 
sljedeće mjere: potpora mladim 
poljoprivrednicima, sufinanci-
ranje troškova osiguranja ratar-
skih, voćarskih i povrtlarskih 
kultura od nepovoljnih vremen-
skih uvjeta, kontrola plodnosti 
tla na poljoprivrednim gospo-
darstvima, potpora za razvoj po-
ljoprivrednog gospodarstva.
Obrazac zahtjeva i pripadajuće 
izjave dostupni su u Jedinstve-
nom upravnom odjelu Općine 
Bizovac te na službenoj inter-
netskoj stranici Općine: www.
opcina-bizovac.hr. Ispunjeni za-
htjevi s propisanom dokumen-
tacijom dostavljaju se osobno 
ili poštom na adresu: Jedinstve-
ni upravni odjel Općine Bizovac, 
Kralja Tomislava 89, 31 222 Bi-
zovac, s naznakom: „NE OTVA-
RATI – Javni poziv za dodjelu 
potpora poljoprivrednim gospo-
darstvima na području Općine 
Bizovac u 2026. godini“.
Sve dodatne informacije mo-
gu se dobiti u Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Bizo-
vac ili na broj telefona 675-301, 
potvrdio nam je načelnik Op-
ćine Bizovac, Srećko Vuković.  
Lidija Aničić

imali i su posebno i poučno gostovanje. 
Tog su dana, naime, ugostili svog Bizovča-
nina Davida Uremovića, koji radi u ljekarni 
u Belišću, a koji je djeci na zanimljiv i nji-
ma razumljiv način približio svoje zanima-
nje farmaceuta (koje su teško zapamtili). 
Pritom su razgovarali o tome tko radi u lje-
karni, kada i zašto koristimo lijekove, zašto 
je važno da lijekove uzimamo isključivo uz 
pomoć odraslih, kako čuvamo svoje zdrav-
lje i još mnogo toga. Djeca su s velikim zani-
manjem slušala, postavljala pitanja i aktiv-
no sudjelovala u razgovoru, a posebno ih je 
razveselilo upoznavanje s priborom koji se 
koristi u ljekarni. Na kraju su dobili “zdrave 
lizalice” za jačanje imuniteta, kalendar i po-
učnu literaturu koja će upotpuniti njihove 
centre aktivnosti.

Maskenbal u bizovačkom vrtiću

Upoznavanje sa zanimanjem farmaceuta

Javni poziv za dodjelu potpora 
poljoprivrednicima

Dragocjena 
pomoć  
OPG-ovima
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U DVD-ima Grada Belišća početak godine protječe u znaku skupština

Nova vodstva u vatrogasnim društvima

Skupština DVD Belišće

Skupština DVD Vinogradci

Skupština DVD Bistrinci

U Dobrovoljnim vatrogasnim 
društvima na području 
Grada Belišća početak go-
dine protječe u znaku iz-
bornih godišnjih skupština 
na kojima su u društvima 

imenovani novi čelni ljudi.
Tako je u subotu, 24. siječnja 2026. 
godine u prostorijama DVD-a Belišće 
održana 142. izborna skupština DVD-
a Belišće na kojoj je za predsjednika 
izabran Mario Pernar, funkciju zapo-
vjednika obnašat će Martin Rittgasser, 
a Upravni odbor čine Maja Bratuševac 
i Ivan Kovačević. Tjedan dana poslije, 
u subotu, 31. siječnja 2026. Godine, u 
prostorijama DVD-a Belišće održana 
je 143. izborna skupština DVD-a Beli-
šće u nazočnosti operativnih, izvrš-
nih i pričuvnih članova te gostiju kada 
su se nazočnima obratili predsjednik 
Mario Pernar, bivši zapovjednik Du-
bravko Čovčić, novi zapovjednik Mar-
tin Rittgasser, predsjednik Vatrogasne 
zajednice grada Belišća Nikica Muže-
vić te županijski vatrogasni zapovjed-
nik Zoran Pakšec i gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić, koja obećala na-
stavak podrške Grada Belišća novom 

vodstvu. Na kraju Skupštine dodijelje-
na su brojna priznanja i uvjerenja: Pe-
tru Pocrniću, Damiru Kapetanoviću, 
Igoru Kujadinu, Mirjam Crnoja, Soni-
ju Habusu, Mateju Fumiću, Jasni Vrba-
nić, Mariu Karapetriću, Martinu Ritt-
gasseru, Romani Hudovernik, Matiji 
Crnoji, Željku Čakaliću, Slavku Mileki-
ću, Nikici Muževiću, Ivanu Vincetiću, 
Marku Iviću, Anđelku Kišu i Dubravku 
Čovčiću. 

DVD Vinogradci

Na izborno-izvještajnoj skupštini DVD-
a Vinogradci, koja je održana u subotu, 
7. veljače 2026. Godine, u prostorijama 
Društvenog doma Vinogradci, za pred-
sjednika je izabran Ivica Igrec, za zapo-
vjednika Danijel Berečić, a za tajnicu 
Sanda Kupanovac. Zapovjednik Danijel 
Berečić u Izvješću o radu istaknuo je ak-
tivnosti koje su obilježile 2025. godinu. 
Na Skupštini su se nazočnima obra-
tili i gosti: predsjednik DVD-a Retfa-
la Dragan Košćak, predsjednik Vatro-
gasne zajednice grada Belišća Nikica 
Mužević te direktor tvrtke Kombel i 
predsjednik LD-a Vepar Belišće Vla-

do Mađarić, koji je u ime gradonačel-
nice Ivane Jerbić društvu poželio pu-
no uspjeha i u budućem radu. Ovom 
prigodom uručena su i priznanja i di-
plome koje su dobili Laura Pavošević, 
Antonija Pavošević, Ivana Vinogradac, 
Dino Pavošević, Sanda Kupanovac, 
Marko Vukelić, Ivana Vinogradac i Ma-
teo Đurakić.

DVD Bistrinci

U subotu, 21. ožujka 2026. godine, u 
prostorijama Nogometnog kluba „Po-
dravac“ Bistrinci održana je redov-
na i izborna skupština DVD-a Bistrin-
ci, na kojoj je za predsjednika izabran 
Ivan Anić, a za zapovjednika Siniša 
Ledinšćak. Skupštini DVD-a Bistrin-
ci, u ime gradonačelnice Belišća Ivane 
Jerbić nazočio je Vlado Mađarić, a do-
gađaju su nazočili  i predsjednik i za-
povjednik Vatrogasne zajednice gra-
da Belišće Nikica Mužević i Dubravko 
Čovčić. Istom prigodom diplome i 
uvjerenja su dodijeljeni Dorijanu Pola-
nu, Ivi Zlatuniću i Dejanu Verneru, a 
spomenicu za 50 godina rada dobio je 
Siniša Ledinšćak. Lidija Aničić
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S tribina  
i terena

U okviru godišnjeg obilaska jedinica lo-
kalne samouprave na području Osječ-
ko-baranjske županije Belišće je posjetio 
glavni tajnik Športske zajednice OBŽ-a 
Dubravko Ižaković.
Tom prigodom primila ga je gradonačel-
nica Belišća Ivana Jerbić, a na sastanku 
razgovarali su o planovima za tekuću go-
dinu te o zajedničkim projektima u po-
dručju sporta i rekreacije, financiranja 
sportskih programa, ravnomjernog ra-
zvoja sporta te organizacije sportskih ma-
nifestacija.
Poseban naglasak stavljen je na program 
Škole plivanja, dugogodišnji zajednički 
projekt obuke neplivača koji se uspješno 
provodi u suradnji Grada i Športske za-
jednice OBŽ-a.
Gradonačelnica Ivana Jerbić zahvalila je 
na posjetu i izrazila zadovoljstvo nastav-
kom suradnje. Istaknula je da je partner-
stvo sa Športskom zajednicom OBŽ-a od 
iznimne važnosti za razvoj sporta u Beli-
šću, posebice kada je riječ o projektima 
za djecu i mlade. Naglasila je da Grad i 
ubuduće planira aktivno sudjelovati u za-
jedničkim inicijativama, poticati rekreaci-
ju i sportsku aktivnost te osiguravati rav-
nomjerne uvjete za razvoj svih sportskih 
disciplina na svom području kao i sport-
ske infrastrukture.G radsko-sportska dvora-

na u Belišću bila je u su-
botu, 14. veljače 2026. go-
dine domaćin natjecanja 
na kajakaškim i kanuistič-
kim ergometrima. Riječ je 

o pilot-projektu te ukupno drugom ova-
kvom kupu u Hrvatskoj, što ovom doga-
đaju daje posebno značenje u razvoju 
kajakaškog sporta u našoj zemlji. 
Natjecanje je okupilo oko 60 sportaša iz 
više klubova: Kajak klub Marsonia, Ka-
jak klub Olimpik, Kajak klub Aljmaš, Ka-
jak klub Rab ’83, natjecatelji iz SVU-a 
Đakovo te domaćini iz Belišća. Svi natje-
catelji veslali su utrke na dionici od 500 
metara, a publika je imala priliku uživati 
u dinamičnim i neizvjesnim nastupima 
u različitim dobnim kategorijama. 
Ovakva natjecanja iznimno su važna za 
kontinuitet trenažnog i natjecateljskog 
procesa, osobito tijekom zimskih mjese-

BELIŠĆE DOMAĆIN 2. KUPA RH NA ERGOMETRIMA

Pilot-projekt koji potiče 
razvoj kajakaškog sporta

ci kada sportaši nemaju mogućnost tre-
niranja i natjecanja na rijekama i jezeri-
ma. Organizacija i daljnji razvoj ovakvih 
događaja od velike su važnosti za održa-
vanje motivacije sportaša, praćenje nji-
hove forme te jačanje zajedništva unu-
tar kajakaške zajednice. Stoga je nužno 
poticati nastavak i širenje ovakvih proje-
kata u budućnosti. 
Od predstavnika iz Kajak kluba Belišće 
posebno treba istaknuti zapažene rezul-
tate domaćih natjecatelja: Toni Alošinac 
– 2. mjesto (MK-1 mlađi kadeti), Karmen 
Šarlija – 1. mjesto (MK-1 mlađe kadetki-
nje), Toni Heđa – 1. mjesto (C-1 kadeti), 
Vanja Konstantinović – 2. mjesto (C-1 ka-
deti), Mihael Svrtan – 1. mjesto (C-1 mla-
đi juniori) te Ivano Delač – 2. mjesto (C-1 
mlađi juniori). Njihovi rezultati potvrđu-
ju kvalitetan rad i predanost sportaša te 
stručnog kadra u Kajak klubu Belišće.  
Maja Bratuševac 

GRADONAČELNICA JERBIĆ ODRŽALA 
SASTANAK S GLAVNIM TAJNIKOM 
ŠPORTSKE ZAJEDNICE OBŽ-A 
DUBRAVKOM IŽAKOVIĆEM

Naglasak na 
programu škole 
plivanja

Na Kupu se okupilo oko 60 sportaša

Kajakaši su potvrdili da su u odličnoj formi
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PIŠE: Lidija Aničić 

Goran Maričić izabran je za predsjedni-
ka, Matko Florijančić za dopredsjedni-
ka, Ljiljana Vrbešić za tajnicu, a Jasmin-
ka Knežević za blagajnicu Hrvatskog 
planinarskog društva Belišće, čija je iz-
vještajno-izborna skupština održana u 
petak, 30. siječnja 2026., pod predsje-
danjem Mirka Mikolaševića.
Uz njih, tom su prigodom za članove Iz-
vršnog odbora izabrani Suzana Vidako-
vić, Franjo Šmit, Anica Mikolašević, Ivan 
Stifter i Vlatko Nago, za članove Nadzor-
nog odbora Mila Andrić, Ivan Komaro-
mi i Dragan Cvenić, a Sud časti čine Ma-
rina Stifter, Sanela Crnčević i Spomenka 
Grofelnik.
Podnoseći izvješće o radu u protekloj 
godini, Goran Maričić, predsjednik 
društva, izvijestio da je 157 članova u 
prošloj godini sudjelovalo u ukupno 40 
aktivnosti. Nastavljajući tradiciju, u svib-
nju su organizirali svoj tradicionalni Be-
lišćanski podravski pješački put, s više 
od 150 sudionika iz desetak planinarskih 
društava iz Hrvatske, čime su dali dopri-
nos obilježavanju Dana grada Belišća, a 
kao najatraktivniji izlet izdvojili su izlet 
na otok Mljet, s ukupno 56 sudionika.
Članovima ove iznimno aktivne udruge, 
koji su skupštinu završili prigodnim dru-
ženjem i planinarskom veselicom, na 
uspjesima i ukupnom radu društva, če-
stitali su pročelnik Grada Belišća Vedran 
Berečić i predsjednik ZŠU-a Grada Beli-
šća Milan Zamaklar. 

PIŠE: Monika Đogaš

U Paleju, gdje je odnedavno novi dom 
Šahovskog kluba Belišće, u nedjelju, 1. 
veljače, održano je klupsko prvenstvo 
ubrzanim tempom igre. Na turniru je 
sudjelovalo 12 igrača, a nakon pet kola 
igranih prema švicarskom sustavu po-
bjedu je odnio Srđan Basrak s osvoje-
na četiri boda. Drugo mjesto pripalo je 
Božidaru Popoviću s 3,5 bodova, a tre-
će mjesto osvojio je Mladen Lazić, naj-
ugodnije iznenađenje turnira, također s 
3,5 bodova. Slijede Davorin Bubalović, 
Ana Berke i Slavko Marjančević sa po tri 
osvojena boda. Organizator i pokrovitelj 
turnira bio je Božidar Popović.
- Uvjeti za igru u novim prostorijama 
su sjajni, a kad preselimo svu opremu i 
prostor do kraja uredimo, bit će još bo-
lji. Vjerujem da će se u ovakvim uvjeti-
ma popularnost šaha dodatno povećati, 
osobito među mladim igračima - poru-
čio je Slavko Marjančević, predsjednik 
ŠK Belišće.
Veljaču je belišćanskim šahistima poseb-
no obilježio nastup na Kupu Osječko-ba-
ranjske županije, odigran od 20. do 22. 
veljače. Ekipa koju su činili Ana Berke, 
Davorin Bubalović, Božidar Popović, Sr-
đan Basrak i Slavko Marjančević nakon 
pet je kola osvojila prvo mjesto, te se ti-
me plasirala na Kup Hrvatske u svibnju. 
Osim seniora vrijedi istaknuti i kadetsku 
ekipu (Tena Smodej, Noa Kozari, Petar 
Vuksanić, Erik Bošnjak i Marin Jelkić), 
koja se natječe u 2. kadetskoj ligi Istok, u 
konkurenciji 26 ekipa. Nakon četiri kola 
Belišćani drže 14. mjesto, a do kraja pr-
venstva očekuje ih još pet susreta.

PIŠE: Monika Đogaš

Na izbornoj skupštini Streljačkog druš-
tva Belišće, u srijedu, 18. veljače, za 
predsjednika je ponovno izabran Saša 
Brezovec, kojemu je ovo četvrti mandat 
na čelu udruge. Skupštini je nazočilo 18 
od ukupno 32 registrirana člana, a uz 
članove nazočili su joj i brojni gosti, me-
đu kojima i dopredsjednik HSS-a Zoran 
Čelić te predsjednik ŽSS-a Zvonimir Ko-
vačević. U izvješću o radu, koje je pod-
nio Brezovec, posebno je naglašeno ka-
ko je Streljačko društvo Belišće jedino 
društvo u Hrvatskoj koje je u posljednjih 
dvadeset godina osvojilo više od tride-
set naslova državnih prvaka. Društvo je 
i nositelj državnog rekorda iz 2013. go-
dine u disciplini VK puška 100 metara, 
koji do danas nije nadmašen, unatoč to-
me što društvo još uvijek nema vlasti-
tu otvorenu streljanu. Osim Saše Bre-
zovca u novom mandatnom razdoblju 
u vostvu SD-a Belišće bit će i Davor Po-
pović, Mario Kokić, Igor Brezovec, Karlo 
Reihl, Tomislav Šošić i Toni Čužić (čla-
novi Izvršnog odbora), a za tajnika je 
izabran Vjekoslav Pavlović. U nastavku 
skupštine dodijeljena su priznanja naj-
uspješnijim strijelcima za 2025. godinu. 
Nagrađeni su Bianca Balent, Tara Šošić, 
Lana Mihaljević, Adrian Živković, Željko 
Tijan, Igor Brezovec, Mario Kokić i Saša 
Brezovec, a Igor Šovagović primio je pri-
znanje za donaciju.

Izborna skupština  
HPD-a Belišće

Sudionici 40 
događaja

Šahovski klub Belišće

Pobjednici 
županijskog Kupa

Streljačko društvo Belišće

Četvrti mandat 
Saši Brezovcu
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N K Belišće potpisao je spo-
razum o suradnji sa Žen-
skim nogometnim klubom 
LIO, članom 2. HNLŽ, čime 
je napravljen važan isko-
rak u razvoju ženskog no-

gometa, ali i u daljnjem pozicioniranju 
Belišća kao grada koji sustavno ulaže u 
sport i sportsku infrastrukturu. Spora-
zumom je ŽNK-u LIO omogućeno kori-
štenje gradskim stadionom u Belišću uz 
naknadu, a suradnja se provodi uz po-
dršku i u okviru sportske infrastruktu-
re grada Belišća. Ovaj potez potvrđuje 
otvorenost NK Belišće projektima koji 
nadilaze isključivo klupske interese, a 
ujedno se snažno podupiru pozitivni 
trendovi u ženskom sportu, koji posljed-
njih godina bilježi kontinuirani rast i sve 
veću vidljivost na nacionalnoj razini.
Suradnja NK Belišće i ŽNK-a LIO zna-
čajan je iskorak u povezivanju klubo-
va i kvalitetnom korištenju gradskom 
sportskom infrastrukturom. Dolazak 
kluba iz 2. HNLŽ dodatno će promo-
virati nogomet u Belišću, povećati vid-
ljivost ženskog nogometa na lokalnoj 
i regionalnoj razini te obogatiti sport-
sku ponudu grada. Posebno je važno 
istaknuti kako ovaj sporazum ŽNK-u 
LIO omogućuje ispunjavanje uvjeta li-
cenciranja potrebnih za natjecanje u 
1. HNLŽ u idućoj sezoni, što je ključan 

U subotu, 7. veljače 2026., u mjesnom 
domu u Bistrincima Judo klub Sankaku 
održao je svoju prvu svečanu godišnju 
skupštinu. Više od 100 uzvanika upo-
znato je s radom kluba u 2025.godini, 
dodijeljena su priznanja za najuspješni-
je članove, za članove koji su položili za 
učenički pojas, a dodijeljene su i zahval-
nice za sve sponzore i donatore. 
U prošloj godini Judo klub Sankaku na-
stupio je na 15 međunarodnih džudo- 
natjecanja, napravio više 12 000 kilo-
metara, osvojio 96 medalja, 40 zlatnih, 
21 srebrnu i 35 brončanih. Priznanje za 
najuspješnije u 2025. godini dobili su 
Mia Greman, Anja Devčić, Nikola Savić 
i Alex Prevolšek. Priznanje za položeni 
učenički kyu pojas dobili su:  Gabi Ju-
gović, Josip Anušić, Adrian Skokić i Pa-
trik Kalivoda za bijelo-žuti pojas :, a za 
žuti pojas Lumi Mihačić, Kalista Miha-
čić i Roko Vincetić. Za žuto-narančasti 
pojas priznanje su dobili: Anja Devčić, 
Eva Jugović, Fiona Klješčik, Lara Kalivo-
da, Petra Klješčik, Dora Prebeg i Nikola 
Savić, a za narančasti pojas: Asja Ištoko-
vić, Elena Devčić, Tessa Vukelić Petra-
nović, Nina Dubrović, Deni Dubrović, 
Anton Matija Dugalić, Ante Šilović i Ro-
ko Šilović.
Zahvalnicu uime Grada preuzela je 
Monika Jurkin, voditeljica Odsjeka za 
predškolski odgoj, osnovno školstvo, 
kulturu i tehničku kulturu, zahvalnicu 
uime  Poljoprivrednog centra Veliškov-
ci preuzela je Lidija Koprivnjak, a tvrtki 
"Sirius" d.o.o. zahvalnica će biti uručena 
naknadno. Lidija Aničić

Judo klub Sankaku Belišće

Priznanja, 
zahvalnice i 
odlični rezultati

Judo klub Sankaku bilježi uspješnu godinu

NK Belišće i ŽNK LIO potpisali sporazum o suradnji

Belišće otvara vrata 
ženskom nogometu

korak u daljnjem sportskom razvoju 
kluba.
Predsjednik NK Belišće Ivan Lazić ista-
knuo je kako je ova suradnja logičan na-
stavak klupske i gradske sportske politi-
ke. - NK Belišće oduvijek je bio otvoren 
za projekte koji donose vrijednost na-
šem gradu i sportu u cjelini. Ova surad-
nja potvrđuje da grad Belišće ima uvje-
te, infrastrukturu i jasnu viziju za razvoj 
nogometa na svim razinama. Drago nam 
je što možemo dati konkretan doprinos 
razvoju ženskog nogometa i što gradski 
teren živi i izvan redovitih klupskih ter-
mina - rekao je Lazić.
Zadovoljstvo postignutim sporazumom 
izrazio je i predsjednik ŽNK-a LIO Goran 
Kuštro, naglasivši koliko je suradnja važ-
na za daljnji napredak njegova kluba.
- Ovo je za nas iznimno važan korak, 
jer nam omogućuje kvalitetne uvjete za 
odigravanje utakmica, ali i ispunjavanje 
kriterija za viši rang natjecanja. Zahva-
ljujemo NK Belišće i Gradu Belišću na 
otvorenosti i razumijevanju. Vjerujemo 
da ćemo u ovom sportskom okruženju 
ostvariti zapažene rezultate i nastaviti 
razvoj kluba -, poručio je Kuštro.
Iz NK Belišće poručuju da ŽNK-u LIO 
žele srdačnu dobrodošlicu na gradski 
stadion u Belišću te puno uspjeha u na-
stavku prvenstva i na putu prema natje-
canju u 1. HNLŽ. Matej Šimić

Gradskim stadionom u Belišću koristit će se i ŽNK LIO Osijek
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K rajem prošle godine, toč-
nije, 23. prosinca 2025., u 
Nacionalnoj i sveučilišnoj 
knjižnici u Zagrebu održana 
je svečana dodjela ugovora 
u sklopu javnog poziva Mini-

starstva demografije i useljeništva „Pro-
gram provedbe edukativnih, kulturnih i 
sportskih aktivnosti za predškolsku dje-
cu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne 
škole u lokalnim zajednicama“. U okviru 
poziva Gradu Belišću dodijeljen je nepo-
vratni iznos od 47.772 eura, a ukupna je 
vrijednost projekta „Od igre do znanja“ 
53.080 eura. Projekt će se provoditi u 
razdoblju od 1. prosinca 2025. do 31. ko-
lovoza 2026., a partner u projektu Gra-
du Belišću je Gradska knjižnica i čitaoni-
ca Belišće.
Projektom će se unaprijediti kvaliteta 
života ciljane skupine i njihovih obitelji 
stvaranjem sigurnijeg, poticajnijeg i na-
dasve kreativnog okruženja, u kojem 
će se učenjem, igrom i zajedništvom 
jačati svijest o važnosti zdravih život-
nih navika i aktivnog provođenja slo-
bodnog vremena. Projekt obuhvaća 
niz edukativnih, kulturnih i sportskih 
aktivnosti namijenjenih djeci predš-
kolske dobi te djeci od 1. do 4. razreda 
osnovne škole. 
U sklopu programa kulturnih i krea-
tivnih radionicam koje će se provodi-
ti tijekom jednog polugodišta (prosi-
nac - kolovoz), predviđena je provedba 
12 radionica različite tematike: slikar-
ske radionice s raznim tehnikama ra-
da, kreativne radionce scrapbookin-
ga, decoupage tehnika na staklu, drvu, 
umjetnost s papirom, fotografske radi-
onice i kulturne radionice.  
Program sportskih aktivnosti „Tenis za 
sve“ zamišljen je s ciljem poticanja dje-
ce na redovito bavljenje sportom, ra-
zvoj motoričkih sposobnosti te usva-
janje osnovnih teniskih vještina kroz 
igru i zabavu. Aktivnosti se planiraju 
provoditi u razdoblju od svibnja do 
kraja kolovoza.
Program „Škola plivanja“ osmišljen je 
s ciljem da se djeca oslobode straha od 
vode te steknu osnovna znanja sigur-
nog i pravilnog kretanja u vodi. Djeca 
će imati priliku učiti osnovne plivač-
ke tehnike, vježbe koordinacije i izdr-
žljivosti. Navedeni program planira se 

Projekt “Od igre do znanja”

Za sigurnije i poticajnije 
okruženje i odrastanje

Sufinancirano sredstvima 
Ministarstva demografije i useljeništva

provoditi od srpna do kolovoza 2026.
STEM program „Tinker Labs škola“ 
osmišljen je s ciljem popularizacije 
znanosti među djecom i mladima kroz 
zabavne edukativne radionice pove-
zane sa znanošću. Program nudi sve-
obuhvatno učenje STEM predmeta uz 
zabavne eksperimente i praktičnu na-
stavu. Program će se provoditi  od si-
ječnja do kraja srpnja 2026.
Program Edukido temelji se na upotre-
bi LEGO kockica i drugih edukativnih 
materijala kako bi se djeci omogućilo 
iskustveno učenje, razvijanje mašte, 
usvajanje temeljnih pojmova iz jezi-
ka, matematike, znanosti i umjetnosti 
te poticanje suradnje i komunikacije. 
Program će se provoditi u razdoblju 
od siječnja do kraja srpnja 2026. Pro-
gram „Edukativne dječje glazbene 
radionice“ provodit će se u kraćem 

trajanju, isključivo tijekom ljetnih pra-
znika. Program se temelji na aktivnom 
i iskustvenom učenju kroz igru tako da 
djeca od najranije dobi imaju moguć-
nost učiti i upoznavati glazbu te razvi-
jati osjećaj za ritam. Provedba aktivno-
sti planira se tijekom srpnja i kolovoza 
2026.
Do sada su održane dvije fotografske 
radionice u organiozaciji partnera u 
projektu Gradske knjižnice i čitaonice 
Belišće. Tema radionica bila je Svijet 
slova snimljen fotoaparatom.
Program Tinker lab u škole je krenuo 
krajem siječnja i održava se od pone-
djeljka do četvrtka, ovisno o dobi dje-
teta.
Edukido program također je počeo 
krajem siječnja, radionice se održava-
ju ponedjeljkom od 17 i 18 sati u druš-
tvenom domu u Gatu.

FotoradionicaTinker labs škola

Sadržaj publikacije isključiva je 
 odgovornost korisnika.
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